

**BG**

**BG**

**BG**



ЕВРОПЕЙСКА КОМИСИЯ

Брюксел, 16.9.2010  
COM(2010) 485 окончателен

2010/0248 (NLE)

Предложение за

### **РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА**

**относно сключването на споразумение под формата на размяна на писма между Европейския съюз и Кралство Мароко относно взаимни мерки за либерализация по отношение на селскостопански продукти, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството, относно замяната на Протоколи № 1, № 2 и № 3 и техните приложения и относно измененията в Евро-средиземноморското споразумение за асоцииране между Европейските общности и техните държави-членки, от една страна, и Кралство Мароко, от друга страна**

## **ОБЯСНИТЕЛЕН МЕМОРАМДУМ**

Член 16 от Евро-Средиземноморското споразумение за асоцииране между Европейските общности и техните държавите-членки, от една страна, и Кралство Мароко, от друга страна (наричано по-долу „споразумение за асоцииране“), което е в сила от 1 март 2000 г., предвижда Общността и Мароко да осъществят постепенно по-голяма либерализация на тяхната търговия със земеделски продукти, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството.

На 14 октомври 2005 г. Съветът упълномощи Комисията да провежда преговори в рамките на Евро-средиземноморското споразумение с Кралство Мароко, като вземе предвид напредъка, направен от Кралство Мароко по отношение на плана за действие на Европейската политика на съседство, приет през юли 2005 г., за да постигне по-голяма либерализация на търговията помежду им със селскостопански, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството, в духа на процеса от Барселона и в съответствие с принципите на Евро-средиземноморската конференция на министрите на външните работи в Люксембург на 30—31 май 2005 г.

В тази връзка и въз основа на заключенията на Евро-средиземноморската конференция на министрите по въпросите на селското стопанство във Венеция на 27 ноември 2003 г., следните мерки трябва да представляват неразделна част от процеса на преговори: санитарните и фитосанитарни мерки, сближаването на техническите стандарти, хармонизацията на законодателството и защитата на географските указания.

Комисията и мароканските власти официално започнаха преговорите на 26 февруари 2006 г. в Рабат и ги приключиха на 14 декември 2009 г. в Брюксел.

С оглед прилагането на резултатите от приключилите с Кралство Мароко преговори, Комисията предлага Съветът да приеме замяната на протоколи № 1, 2 и 3 и техните приложения, отмяната на член 10, изменението на заглавието на глава II и изменението на членове 7, 15 и 17 и на член 18, параграф 1.

Двете страни възнамеряват настоящото споразумение да влезе в сила, считано от 1 януари 2011 г.

Освен това, с оглед укрепването на съществуващото сътрудничество по санитарни и фитосанитарни въпроси и по въпросите за формалните препятствия пред търговията, специфични разпоредби се съдържат в член 3 от част II на Протокол № 1 от настоящото споразумение.

По отношение на защитата на географските указания и наименованията за произход страните се споразумяха да започнат преговори не по-късно от една година след влизането в сила на настоящото споразумение.

Комисията се приканва да одобри и да представи предложения за: 1) решение на Съвета относно подписването на споразумението и 2) решение на Съвета относно сключването на споразумението.

Съгласно член 218, параграф 6, буква а) от Договора за функционирането на Европейския съюз Европейският парламент следва да даде своето одобрение за сключването на настоящия протокол.

Съветът се приканва да приеме поместеното по-долу предложение за решение след като то бъде одобрено от Европейския парламент.

Предложение за

## РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА

**относно сключването на споразумение под формата на размяна на писма между Европейския съюз и Кралство Мароко относно взаимни мерки за либерализация по отношение на селскостопански продукти, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството, относно замяната на Протоколи № 1, № 2 и № 3 и техните приложения и относно измененията в Евро-средиземноморското споразумение за асоцииране между Европейските общности и техните държави-членки, от една страна, и Кралство Мароко, от друга страна**

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,

като взе предвид Договора за функционирането на Европейския съюз, и по-специално член 207, параграф 4, първа алинея във връзка с член 218, параграф 6, буква а) от него,

като взе предвид предложението на Европейската комисия,

като взе предвид одобрението на Европейския парламент,

като има предвид, че:

- (1) Член 16 от Евро-средиземноморското споразумение за асоцииране между Европейските общности и техните държавите-членки, от една страна, и Кралство Мароко, от друга страна<sup>1</sup> (наричано по-долу „споразумение за асоцииране“), което е в сила от 1 март 2000 г., предвижда Общността и Кралство Мароко да осъществят постепенно по-голяма либерализация на взаимната им търговия със земеделски продукти, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството.
- (2) Съветът за асоцииране ЕС—Мароко прие през юли 2005 г. план за действие на Европейската политика на съседство, който включва конкретна разпоредба за по-нататъшна либерализация на търговията със селскостопански, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството.
- (3) На 14 ноември 2005 г. Съветът упълномощи Комисията да води преговори с Кралство Мароко в рамките на споразумението за асоцииране, за да се постигне по-голяма либерализация на взаимната търговия със селскостопански, преработени селскостопански продукти, риба и риболовни продукти.

---

<sup>1</sup> ОВ L 70, 18.3.2000 г., стр. 2.

- (4) На 14 декември 2009 г. Комисията приключи преговорите от името на Съюза с оглед сключването на споразумение под формата на размяна на писма за изменение на споразумението за асоцииране.
- (5) Споразумението под формата на размяна на писма следва да бъде сключено,

ПРИЕ НАСТОЯЩОТО РЕШЕНИЕ:

#### *Член 1*

Споразумението под формата на размяна на писма между Европейския съюз и Кралство Мароко относно взаимни мерки за либерализация по отношение на селскостопански продукти, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството, относно замяната на Протоколи № 1, № 2 и № 3 и техните приложения и относно измененията в Евро-средиземноморското споразумение за асоцииране между Европейските общности и техните държави-членки, от една страна, и Кралство Мароко, от друга страна, се одобрява от името на Европейския съюз.

Текстът на Споразумението под формата на размяна на писма е приложен към настоящото решение.

#### *Член 2*

Когато Европейският съюз трябва да вземе предпазна мярка спрямо селскостопанските продукти, рибата и продуктите на рибарството, по силата на споразумението за асоцииране, тази мярка се приема в съответствие с процедурите, предвидени в член 159, параграф 2 от Регламент (ЕО) № 1234/2007 на Съвета от 22 октомври 2007 г. за установяване на обща организация на селскостопанските пазари и относно специфични разпоредби за някои земеделски продукти<sup>2</sup>, за селскостопанските продукти; или в член 30 от Регламент (ЕО) № 104/2000<sup>3</sup>, за рибата и продуктите на рибарството. В случая на преработените земеделски продукти, предпазните мерки се приемат в съответствие с процедурите, предвидени в член 7, параграф 2 от Регламент (ЕО) № 614/2009 на Съвета от 7 юли 2009 г. относно общата система за търговия с яйчен и млечен албумин, или в член 11, параграф 4 от Регламент № 1216/2009 на Съвета от 30 ноември 2009 г. за определяне на търговския режим, приложим за някои стоки, получени от преработката на селскостопански продукти<sup>4</sup>.

#### *Член 3*

Председателят на Съвета ще определи лицето, упълномощено да извърши от името на Европейския съюз предвиденото в споразумението депозиране на документа за одобрение, с който се изразява съгласието на Европейския съюз да бъде обвързан със споразумението.

---

<sup>2</sup> ОВ L 299, 16.11.2007 г., стр. 1

<sup>3</sup> ОВ L 17, 21.1.2000 г., стр. 104.

<sup>4</sup> ОВ L 328, 15.12.2009 г., стр. 10.

*Член 4*

Настоящото решение влиза в сила в деня на приемането му. Публикува се в *Официален вестник на Европейския съюз*.

Датата на влизане в сила на споразумението се публикува в *Официален вестник на Европейския съюз*.

Съставено в Брюксел на [...] година.

*За Съвета  
Председател*

## ПРИЛОЖЕНИЕ

### СПОРАЗУМЕНИЕ ПОД ФОРМАТА НА РАЗМЯНА НА ПИСМА

**между Европейския съюз и Кралство Мароко относно взаимни мерки за либерализация по отношение на селскостопански продукти, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството, относно замяната на Протоколи № 1, № 2 и № 3 и техните приложения и относно измененията в Евро-средиземноморското споразумение за асоцииране между Европейските общности и техните държави-членки, от една страна, и Кралство Мароко, от друга страна**

#### *А. Писмо от Европейския съюз*

Уважаема госпожо, Уважаеми господине,

Имам честта да се позова на преговорите, които се състояха в съответствие с Евро-средиземноморската пътна карта за селско стопанство (Пътна карта от Рабат), приета на 28 ноември 2005 г. от министрите на външните работи на евро-средиземноморската конференция, за ускоряване на либерализацията на търговията със селскостопански, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството и съгласно член 16 и член 18 от Евро-средиземноморското споразумение за асоцииране между Европейските общности и техните държави-членки, от една страна, и Кралство Мароко, от друга страна (наричано по-долу „споразумение за асоцииране“), което е в сила от 1 март 2000 г., което предвижда Общността и Кралство Мароко постепенно да прилагат помежду си по-голяма либерализация на търговията на селскостопански продукти, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството.

При приключването на преговорите двете страни се споразумяха за следните изменения в споразумението за асоцииране:

1. Член 7 се изменя, както следва:

Разпоредбите на настоящата глава се прилагат към продуктите с произход от Европейския съюз и от Мароко, различни от изброените в глави 1—24 на Комбинираната номенклатура (КН) и от изброените в приложение I, точка 1, ii) към Споразумението за селското стопанство на СТО.

2. Член 10 се отменя.

3. Заглавието на глава II се заменя със следното: „Селскостопански продукти, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството“

4. Член 15 се изменя, както следва:

„Словосъчетанията „селскостопански продукти“, „преработени селскостопански продукти“ и „риба и продукти на рибарството“ се отнасят до продуктите, изброени в глави 1—24 на Комбинираната номенклатура (КН) и до продуктите, изброени в приложение I, точка 1, ii) към Споразумението за селското стопанство на СТО.“

5. Член 17 се изменя, както следва:



„1. Селскостопанските продукти, преработените селскостопански продукти, рибата и продуктите на рибарството с произход от Мароко, изброени в протокол № 1 се внасят в Европейския съюз в съответствие с предвидените в посочения протокол условия.“

„Разпоредбите на настоящата глава не препятстват Европейския съюз да запази един селскостопански компонент по отношение на вноса на фруктоза (код по КН 1702 50 00) от Мароко.

Този селскостопански компонент отразява разликата между цените на селскостопанските продукти, разглеждани като материал за производството на фруктоза, на пазара на Европейския съюз и цените на вносните продукти от трети страни.“

„2. Селскостопанските продукти, преработените селскостопански продукти, рибата и продуктите на рибарството с произход от Европейския съюз, изброени в протокол № 2 се внасят в Мароко в съответствие с предвидените в посочения протокол условия.“

„Разпоредбите на настоящата глава не препятстват Мароко да разграничи селскостопански компонент в митата, прилагани за вноса на продукти от глава ХС 1902 (макаронени изделия), изброени в списък 3 от протокол № 2.“

6. Член 18, параграф 1 се заменя със следния параграф:

„1. Страните ще се срещнат не по-късно от три години след датата на влизане в сила на настоящото споразумение, за да обсъдят възможността да подобрят на взаимна основа преференциалните отстъпки, като вземат предвид селскостопанската политика, значението и спецификата на всеки от разглежданите продукти.“

7. Протоколи № 1, 2 и 3 и техните приложения се заменят с поместените в приложение I и II към настоящата размяна на писма.

Настоящото споразумение под формата на размяна на писма влиза в сила на първия ден от третия месец след датата на депозиране на последния инструмент за одобрение.

Моля Ви да потвърдите съгласието на Вашето правителство с гореизложеното.

Моля приемете, уважаема госпожо/ уважаеми господине, моите най-дълбоки почитания.

Съставено в Брюксел на [...] година.

*От името на Съвета на Европейския съюз*

## **ПРИЛОЖЕНИЕ I**

### **ПРОТОКОЛ № 1**

#### **относно условията за внос в Европейския съюз на селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството с произход от Кралство Мароко**

Вносът в Европейския съюз на селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството с произход от Мароко, се извършва съгласно посочените по-долу условия.

#### **Дял I: Общи разпоредби**

##### **Член 1**

1. С оглед на бързото либерализиране на двустранната търговия със селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството между Кралство Мароко и Европейския съюз двете страни установяват нови разпоредби и отстъпки в съответствие с условията на Евро-средиземноморската пътна карта от Рабат 2005 г., изготвена с цел либерализация на търговията със селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството.
2. Тези нови разпоредби и отстъпки, изложени в специалните разпоредби по-долу, ще регулират двустранната търговия със селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството.

#### **Дял II: Специални разпоредби**

##### **Член 2**

##### **Тарифни разпоредби**

1. Към датата на влизане в сила на настоящия протокол, митническите тарифи (адвалорни и специфични), приложими към вноса в Европейския съюз на селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството с произход от Мароко се премахват, освен ако параграфи 2 и 3 относно селскостопанските продукти и член 5 относно преработените селскостопански продукти не предвиждат друго.
2. За продуктите с произход от Мароко, изброени в приложението към настоящия протокол, митническите тарифи са намалени с процента, посочен в колона „а“ в рамките на определената за всеки от тях тарифна квота в колона „б“.  
  
Митата за количествата над тарифната квота се намаляват с процент, посочен в колона „в“ за всеки отделен продукт.
3. Чрез дерогация от разпоредбите на параграфи 1 и 2:

а) За продуктите, по отношение на които се прилагат входни цени в съответствие с член 140а от Регламент (ЕО) № 1234/2007<sup>5</sup> и за които Общата митническа тарифа предвижда прилагането на адвалорно и на специфично мито, премахването на митото се отнася само до неговата адвалорна част.

б) За посочените по-долу продукти договорените входни цени, на основата на които специфичните мита се намаляват до нулева ставка през посочените периоди, се равняват на цените, посочени по-долу, и адвалорните мита се премахват в рамките на тарифните квоти, определени в приложението към настоящия протокол и за неограничени количества в случай на продукти с кодове по КН 0709 90 80, 0805 10 20, 0806 10 10, 0809 10 00 и 0809 30.

Код по КН	Продукти	Период	Договорена цена (€ / 100 kg)
0702 00 00	Домати, пресни или охладени	1.10 — 31.5	46,1
0707 00 05	Краставици, пресни или охладени	1.11 — 31.5	44,9
0709 90 70	Тиквички, пресни или охладени	1.10 — 31.1	42,4
		1.2 — 31.3	41,3
		1.4 — 20.4	42,4
0709 90 80	Артишок (ангинари), пресен или охладен	1.11 — 31.12	57,1
0805 10 20	Сладки портокали, пресни	1.12 — 31.5	26,4
0805 20 10	Пресни клементинки	1.11 — края на февруари	48,4
0806 10 10	Прясно трапезно грозде	21.7 — 20.11	35,8
0809 10 00	Кайсии, пресни	1.6 — 31.7	64,5
0809 30	Праскови, включително праскови без мъх, пресни	11.6 — 30.9	49,1

За изброените по-горе продукти:

Когато цената на определена партида е с 2 %, 4 %, 6 % или 8 % по-ниска от договорената входна цена, преференциалното специфично мито се равнява съответно на 2 %, 4 %, 6 % или 8 % от договорената входна цена.

Когато входната цена на определена партида е под 92 % от договорената входна цена, се прилага специфичното мито, за което е поет ангажимент в рамките на СТО.

Намаляването на договорените входни цени спазва размера и ритъма на намаляване на входните цени, за които е поет ангажимент в рамките на СТО.

<sup>5</sup> ОВ L 299, 16.11.2007 г., стр. 1.

в) По отношение на продуктите с кодове по КН 1701 и 1702 не се прилага никаква преференциална тарифна отстъпка с изключение на тези с кодове по КН 1702 11 00, ex 1702 30 50, ex 1702 30 90 (лактоза и глюкоза, химически чисти, вече освободени от мита) и на продукта с код по КН 1702 50 00, посочен в приложението към настоящия протокол.

4. За продуктите с кодове по КН 0707 00 05 и 0709 90 70 обемите на тарифните квоти се увеличават на четири равни транша, всеки от които представлява 3% от сумите в колона „б“ от приложението към настоящия протокол. Първото увеличение ще се състои на датата на повторно откриване на всяка тарифна квота, след влизането в сила на настоящия протокол.
5. За първата година от прилагането на настоящия протокол обемите на тарифните квоти, за които периодът на прилагане на квотата е започнал да тече преди датата на влизане в сила на настоящия протокол, се изчисляват пропорционално на основните обеми, като се взема предвид периодът, изтекъл преди влизането в сила на настоящия протокол.

### **Член 3**

#### **Разпоредби относно доматиите**

1. Относно доматиите, пресни или охладени, с код по КН 0702 00 00, за всеки период от 1 октомври до 31 май, наричан по-нататък „пазарна година“, преференциалното третиране, посочено в приложението към настоящия протокол, се прилага в рамките на следните месечни тарифни квоти и на следната допълнителна тарифна квота:

<i>Основни месечни тарифни квоти</i>	<i>2010—2011 пазарна година</i>	<i>2011—2012 пазарна година</i>	<i>2012—2013 пазарна година</i>	<i>2013—2014 пазарна година</i>	<i>2014—2015 пазарна година и следващи</i>
<i>октомври</i>	<i>12 900</i>	<i>13 350</i>	<i>13 800</i>	<i>14 250</i>	<i>14 700</i>
<i>ноември</i>	<i>33 700</i>	<i>34 900</i>	<i>36 100</i>	<i>37 300</i>	<i>38 500</i>
<i>декември</i>	<i>38 100</i>	<i>39 450</i>	<i>40 800</i>	<i>42 000</i>	<i>43 500</i>
<i>януари</i>	<i>38 100</i>	<i>39 450</i>	<i>40 800</i>	<i>42 000</i>	<i>43 500</i>
<i>февруари</i>	<i>38 100</i>	<i>39 450</i>	<i>40 800</i>	<i>42 000</i>	<i>43 500</i>
<i>март</i>	<i>38 100</i>	<i>39 450</i>	<i>40 800</i>	<i>42 000</i>	<i>43 500</i>
<i>април</i>	<i>20 000</i>	<i>20 700</i>	<i>21 400</i>	<i>22 100</i>	<i>22 800</i>
<i>Май</i>	<i>6 000</i>	<i>6 250</i>	<i>6 500</i>	<i>6 750</i>	<i>7 000</i>
<i>Общо</i>	<i>225 000</i>	<i>233 000</i>	<i>241 000</i>	<i>249 000</i>	<i>257 000</i>
<i>Допълнителна тарифна квота (1.11—31.5)</i>	<i>28 000</i>	<i>28 000</i>	<i>28 000</i>	<i>28 000</i>	<i>28 000</i>

2. Мароко се ангажира използването на допълнителната тарифна квота за даден месец да не надвишава 30 % от тази допълнителна квота.
3. Към 15 януари и на втория работен ден след 1 април от всяка пазарна година се отчита използването от основните месечни тарифни квоти съответно от месец октомври до месец декември и от месец януари до месец март. На следващия работен ден Комисията определя неизползваните количества по съответните основни месечни квоти, като същите се прехвърлят към допълнителната квота за същата пазарна година. След посочените дати всички заявления за ползване със задна дата на някоя от приключените основни месечни тарифни квоти, отнасящи се до месеците ноември, декември и от януари до март, както и всяко евентуално прехвърляне на неизползвани количества от тези приключени месечни тарифни квоти, се позовават на допълнителната тарифна квота за съответната пазарна година.
4. Мароко уведомява Комисията относно седмичния износ за Съюза в срок, позволяващ постигане на точно и достоверно отчитане. Този срок не може да е по-дълъг от 15 дни.

#### Член 4

#### Сътрудничество

1. Специфичният режим, определен в член 2, параграфи 2 и 3, и в член 3, цели поддържане на равнището на традиционния марокански внос в Европейския съюз, като се избягват смущения на неговите вътрешни пазари.

2. С оглед постигането в пълна степен на набелязаната цел и подобряването на стабилността на пазара и непрекъснатостта на доставките на плодове и зеленчуци, двете страни се консултират най-малко веднъж годишно, или по всяко време — по искане на някоя от страните — в срок до 5 работни дни.
3. Предмет на консултациите е търговията през предходната пазарна година наред с изгледите за настъпващата пазарна година, по-специално ситуацията на пазара, прогнозите за производството, прогнозните производствени и износни цени, възможното развитие на пазара, условията за прилагане на специфичните режими, посочени в член 2, параграф 3 и в член 3. В рамките на тези консултации страните могат да ползват при необходимост съвета на експерти или на представители на индустрията.

## **Член 5**

### **Преработени селскостопански продукти**

1. Изброените по-долу продукти със съдържание на захароза или изоглюкоза, равно или по-голямо от 70 % са обект на специален механизъм за наблюдение:

<i>Код по КН <sup>(1)</sup></i>	<i>Описание <sup>(2)</sup></i>
<i>ex 1704 90 99</i>	<i>Други захарни изделия без какао, с тегловно съдържание на захароза (включително инвертна захар, изразена като захароза) или изоглюкоза, изразена като захароза, равно на или по-голямо от 70 %</i>
<i>ex 1806 10 30</i>	<i>Какао на прах с прибавка на захар или други подсладители, с тегловно съдържание на захароза (включително инвертна захар, изразена като захароза) или изоглюкоза, също изразена като захароза, равно на или по-голямо от 70 %, но по-малко от 80 %</i>
<i>1806 10 90</i>	<i>Какао на прах с прибавка на захар или други подсладители, с тегловно съдържание на захароза (включително инвертна захар, изразена като захароза) или изоглюкоза, също изразена като захароза, равно на или по-голямо от 80 %</i>
<i>ex 1806 20 95</i>	<i>Други хранителни продукти, съдържащи какао, на блокове или на пръчки, с тегло над 2 kg или в течно, кашесто или прахообразно състояние, на гранули или подобни форми, в съдове или в опаковки за непосредствено използване със съдържание над 2 kg, тегловно съдържание на захароза (включително инвертна захар, изразена като захароза) или изоглюкоза, равно на или по-голямо от 70 %</i>
<i>ex 1901 90 99</i>	<i>Други хранителни продукти от брашна, едрозърнест или дребнозърнест грис, скорбяла, нишесте или екстракти от малц, с тегловно съдържание на захароза (включително инвертна захар, изразена като захароза) или изоглюкоза, равно на или по-голямо от 70 %</i>
<i>ex 2101 12 98</i>	<i>Продукти на базата на кафе, с тегловно съдържание на захароза (включително инвертна захар, изразена като захароза) или изоглюкоза, равно на или по-голямо от 70 %</i>
<i>ex 2101 20 98</i>	<i>Продукти на базата на чай, с тегловно съдържание на захароза (включително инвертна захар, изразена като захароза) или изоглюкоза, равно на или по-голямо от 70 %</i>
<i>ex 2106 90 59</i>	<i>Други захарни сиропи, ароматизирани или с прибавка на оцветители, с тегловно съдържание на захароза (включително инвертна захар, изразена като захароза) или изоглюкоза, равно на или по-голямо от 70 %</i>
<i>ex 2106 90 98</i>	<i>Други хранителни продукти, неупоменати, нито включени другаде, с тегловно съдържание на захароза (включително инвертна захар, изразена като захароза) или изоглюкоза, изразена като захароза, равно на или по-голямо от 70 %</i>
<i>ex 3302 10 29</i>	<i>Други смеси и препарати на базата на ароматични вещества, използвани за производството на напитки, с тегловно съдържание на захароза (включително инвертна захар, изразена като захароза) или изоглюкоза, равно на или по-голямо от 70 %</i>

<sup>1</sup> Кодове по КН, които съответстват на Регламент (ЕО) № 1031/2008 (ОВ L 291, 31 октомври 2008 г.)

<sup>2</sup> Без да се засягат правилата за тълкуване на комбинираната номенклатура, описанието на продуктите има само примерен характер; за целите на настоящото приложение преференциалният режим се определя от обхвата на кодовете по КН. Когато са посочени „ex“ кодове по КН, преференциалният режим се определя чрез прилагане на кода по КН заедно със съответстващото описание.

2. В случай на кумулативно увеличение на вноса на продукти с произход от Мароко, изброени в параграф 1, с повече от 20% в количествено измерение, през текущата календарна година в сравнение със средния годишен внос през предходните три календарни години, Европейският съюз ще прекрати временно прилагането на отстъпката за преференциално третиране за текущата календарна година.
3. Параграф 2 не се прилага, ако общите количества на всички продукти, изброени в параграф 1, внесени от началото на календарната година, са под 5000 тона.

4. В рамките на пет работни дни след датата на влизане в сила на временното прекратяване на преференциалното третиране страните ще се консултират, за да преценят заедно ситуацията на пазара по отношение на количеството и по отношение на тарифното класиране на разглежданите продукти с оглед постигане на съгласие относно условията за повторно въвеждане на преференциалното третиране.
5. Непосредствено след изпълнението на условията, посочени в параграф 4, Европейският съюз ще приеме в срок най-късно до 15 работни дни всички мерки, целящи премахването на временното прекратяване с незабавен ефект.  
  
Същевременно преференциалното третиране следва да се възстанови най-късно:
  - до началото на следващата година, ако временното прекратяване влиза в сила преди 30 юни
  - максимум до шест месеца след влизането в сила на временното прекратяване, ако то влиза в сила след 30 юни.
6. Най-късно в срок от три години след влизането в сила на настоящия протокол страните се споразумяват съвместно да направят преглед на функционирането на този механизъм за наблюдение.

## **Член 6**

### **Клауза за срещи**

Страните ще се срещнат не по-късно от три години след датата на влизане в сила на настоящия протокол, за да обсъдят възможността да подобрят на взаимна основа преференциалните отстъпки, като вземат предвид селскостопанската политика, значението и спецификата на всеки от разглежданите продукти.

## **Член 7**

### **Предпазна мярка**

Без да се засягат разпоредбите на членове 25 до 27 от настоящото споразумение и предвид особената чувствителност на пазарите за селскостопанска продукция, в случай, че вносът в особено големи количества на продукти с произход от Мароко, за които са предоставени отстъпки по силата на настоящия протокол, доведе до сериозно смущение на пазарите и/или засегне чувствително производствения отрасъл, страните незабавно пристъпват към консултации с цел намиране на подходящо решение. До намирането на такова решение страната-вносител може да предприеме мерките, които смята за необходими.

Предпазната мярка, предприета в съответствие с предходния параграф, може да се прилага само за максимален срок от една година, който може да се поднови веднъж с решение на Комитета за асоцииране.

## **Член 8**

**Санитарни и фитосанитарни разпоредби, техническо регламентиране и стандарти**



С оглед на премахването на бариерите пред търговията със селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството страните се договарят да прилагат в рамките на двустранната им търговия следните разпоредби в областта на санитарните и фитосанитарни мерки, техническото регламентиране и стандартите:

1. Правата и задълженията на страните по отношение на санитарните и фитосанитарни мерки произтичат от Споразумението на СТО относно прилагането на санитарни и фитосанитарни мерки (наричано по-долу „споразумение за СФМ“).
2. Прилагането на санитарните и фитосанитарни мерки трябва да отразява стандартите, процедурите и препоръките на международните организации по стандартизация, включително на Комисията „Codex Alimentarius“, Световната организация за здравеопазване на животните, Международното бюро по епизоотии, Международната конвенция за защита на растенията и Европейската и средиземноморска организация за растителна защита.
3. Правата и задълженията на страните относно техническото регламентиране, стандартите и оценката на съответствието, се уреждат от разпоредбите на Споразумението на СТО относно техническите пречки пред търговията (наричано по-долу „споразумение за ТПП“).
4. Страните съобщават имената и адресите на звената за контакт с оглед улесняване обработката и решаването на проблеми, свързани с прилагането на параграфи 1, 2 и 3.

## **Член 9**

### **Географски указания**

С оглед популяризирането, повишаването на стойността на качествената продукция и защитата на отличителните белези за качество и съгласно условията на Евро-средиземноморската пътна карта за селското стопанство от 2005 г., двете страни започнаха разговори по този въпрос.

Вследствие на разговорите и предвид взаимния интерес за постигане на договореност между двете страни относно защитата на географските указания за селскостопанските продукти, обработените селскостопански продукти, рибата и продуктите на рибарството, те се съгласиха да започнат преговори не по-късно от три месеца след датата на влизане в сила на настоящия протокол.

## **Член 10**

### **Вина с наименование за произход**

Вината с географски указания с произход от Мароко и означени като вина с „контролирано наименование за произход“, съгласно мароканското законодателство, трябва да бъдат придружени от документ V I 1 или VI I 2 в съответствие с разпоредбите

на Регламент (ЕО) № 555/2008<sup>6</sup> и по-специално член 50, параграф 2, относно сертификатите и анализите, необходими за внос на вина, гроздов сок и гроздова мъст.

---

<sup>6</sup> ОВ L 170, 30.6.2008 г., стр.1

**ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ПРОТОКОЛ № 1**

**относно условията за внос в Европейския съюз на селскостопански продукти,  
обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството с  
произход от Кралство Мароко**

Код по КН (1)	Описание (2)	а	б	в
		Намаление на митническата ставка в рамките на квотата за НОН (%)	Годишна тарифна квота или за посочения период (в тонове нетно тегло)	Намаление на митническата ставка за НОН митото извън съществуващите тарифни квоти (%)
0702 00 00	Домати, пресни или охладени, от 1 октомври до 31 май	100	Вж. член 3	60%
0702 00 00	Домати, пресни или охладени, от 1 юни до 30 септември	60	неограничена	
0703 20 00	Чесън, пресен или охладен	100	1 500	-
0707 00 05	Краставици, пресни или охладени, от 1 ноември до 31 май	100	15 000	-
0707 00 05	Краставици, пресни или охладени, от 1 юни до 31 октомври	100	неограничена	
0709 90 70	Тиквички, пресни или охладени, от 1 октомври до 20 април	100	50 000	-
0709 90 70	Тиквички, пресни или охладени, от 21 април до 31 май	60	неограничена	
0805 20 10	Клементинки, пресни, от 1 ноември до края на февруари	100	175 000	80%
0805 20 10	Клементинки, пресни, от 1 март до 31 октомври	100	неограничена	
0810 10 00	Ягоди, пресни, от 1 ноември до 31 март	100	неограничена	
0810 10 00	Ягоди, пресни, от 1 април до 30 април	100	3 600	-
0810 10 00	Ягоди, пресни, от 1 май до 31 май	50	1 000	-

0810 10 00	Ягоди, пресни, от 1 юни до 31 октомври	0	-	
1702 50 00	Фруктоза, химически чиста	100	600	100% върху митото <i>ad valorem</i> + 30% върху СК <sup>(3)</sup> в продължение на 3 години (10% годишно)

<sup>1</sup> Кодове по КН, които съответстват на Регламент (ЕО) № 1031/2008 (ОВ L 291, 31 октомври 2008 г.)

<sup>2</sup> Без да се засягат правилата за тълкуване на комбинираната номенклатура, описанието на продуктите има само примерен характер; за целите на настоящото приложение преференциалният режим се определя от обхвата на кодовете по КН. Когато са посочени „ex“ кодове по КН, преференциалният режим се определя чрез прилагане на кода по КН заедно със съответстващото описание.

<sup>3</sup> СК: селскостопански компонент, както е посочен в Регламент (ЕО) № 3448/93 от 6 декември 1993 г. (ОВ L 318, 20.12.1993 г.)

## **Приложение II**

### **ПРОТОКОЛ № 2**

#### **относно условията за внос в Кралство Мароко на селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството с произход от Европейския съюз**

Вносът в Мароко на селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството с произход от Европейския съюз, се извършва съгласно посочените по-долу условия.

#### **Дял I: Общи разпоредби**

##### **Член 1**

1. С оглед на бързото либерализиране на двустранната търговия със селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството между Кралство Мароко и Европейския съюз двете страни установяват нови разпоредби и отстъпки в съответствие с условията на Евро-средиземноморската пътна карта от Рабат 2005 г., изготвена с цел либерализация на търговията със селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството.
2. Тези нови разпоредби и отстъпки, изложени в специалните разпоредби по-долу, ще регулират двустранната търговия със селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството.

#### **Дял II: Специални разпоредби**

##### **Член 2**

##### **Тарифни разпоредби**

1. Към датата на влизане в сила на настоящия протокол, вносът в Кралство Мароко на селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството с произход от Европейския съюз, е предмет на условията, посочени в списъци 1, 2 и 3, приложени към настоящия протокол.
2. Продуктите, изброени в списък 1, приложен към настоящия протокол, са предмет на процес на либерализация на основата на годишното премахване на линеен принцип (на равни части) на митата в съответствие със следните указания, посочени в колона „а“, от влизането в сила на споразумението:
  - G1, митата са премахнати от датата на влизане в сила на настоящия протокол
  - G2, митата се премахват на линеен принцип от влизането в сила на настоящия протокол до постигане на нулево мито в рамките на 5 години; за продуктите от тази група, означени със звездичка в колона „а“, периодът за отмяна е две години, считано от 1 март 2010 година.

– G3, митата се премахват на линеен принцип от влизането в сила на настоящия протокол до постигане на нулево мито в рамките на 10 години.

3. За продуктите с произход от Европейския съюз, изброени в списък 2, приложен към настоящия протокол, и при условие, че параграф 2 е изпълнен, митата се намаляват с процента, посочен в колона „а“ в рамките на определената за всеки от тях тарифна квота в колона „б“.

Митата за количествата над тарифната квота се премахват на линеен принцип от влизането в сила на споразумението, съгласно схемата, посочена за всяка от двете групи — G2 или G3, посочени в параграф 2.

4. За продуктите с произход от Европейския съюз, които не са предмет на либерализация, изброени в списък 3, приложен към настоящия протокол, митата се намаляват с процента, посочен в колона „а“ в рамките на определената за всеки от тях тарифна квота в колона „б“. Към количествата извън квотата се прилага действащото мито за НОН.
5. За продукти с кодове по ХС 1701 не се прилагат никакви преференциални тарифни отстъпки с изключение на продуктите с кодове по ХС 1701 99 10 11; 17 01 99 10 19; 17 01 99 20 00 и 17 01 99 99 00, изброени в списък 1 от приложението към настоящия протокол.

### Член 3

#### Разпоредби относно житните растения

1. За житните растения с марокански код 1001 90 90 10 тарифната квота, указана в бележката под линия на стр. 2 от списък 3 към настоящия протокол, се определя въз основа на мароканското производство за съответната година по официално публикуваните оценки на мароканските власти през месец май. При нужда квотата се актуализира в края на месец юли въз основа на съобщение на мароканските власти, в което се определя окончателният обем на мароканското производство. Резултатът от тези уточнения обаче може да бъде коригиран по общо съгласие между страните — като корекцията може да бъде в рамките на 5% както към увеличение, така и към намаление, в зависимост от резултатите от консултациите, посочени в параграф 4.
2. Гореспоменатата тарифна квота не се прилага за месеци юни и юли. В консултациите, предвидени в параграфа по-горе, страните се договарят да разгледат възможността за удължаване на този период предвид прогнозите за мароканския пазар. Периодът обаче може да бъде удължаван до 31 август.
3. По отношение на продуктите от позиция 1001 90 90 10, посочени в списък 3 към настоящия протокол, митото, посочено в колона „а“, е това, което се прилага от 1 октомври 2003 г. и запазва този таван при изчислението на тарифното намаление.

Ако след тази дата това мито бъде намалено *erga omnes*, процентът, посочен в колона „а“ се променя в съответствие със следните правила:

- при намаление на митото *erga omnes*, процентът се увеличава с 0,275% за всеки пункт намаление,
  - при последващо покачване на митото *erga omnes*, процентът се намалява с 0,275% за всеки пункт покачване,
  - при всяко ново покачване или намаляване на митото процентът, получен при прилагането на предходните тирета се изменя по съответната формула.
4. Ако след влизането в сила на настоящия протокол Мароко отпусне по-голямо тарифно намаление на трета страна (в рамките на международен договор) по отношение на житните растения с марокански код 1001 90 90 10, Мароко се задължава да предостави самостоятелно същото намаление на Европейския съюз.

#### **Член 4**

##### **Сътрудничество**

1. За доброто прилагане на разпоредбите от член 3, параграф 1 и гарантиране на доброто снабдяване на мароканския пазар и неговата стабилност и непрекъснатост на доставките, както и за ценова стабилност на мароканския пазар и поддържане на традиционните обменни потоци, към разглеждания отрасъл се прилагат следните договорености за сътрудничество: Преди началото на всяка пазарна година и най-късно през първата половина на месец юни двете страни провеждат консултации.
2. Целта на тези консултации е да се разгледа ситуацията на пазара за житни растения, и по-специално, прогнозите за производство на мека пшеница в Мароко, състоянието на наличните запаси, потреблението, производствените цени и вероятното развитие на пазара, както и възможностите за хармонизиране на търсенето и предлагането.

#### **Член 5**

##### **Клауза за срещи**

Страните ще се срещнат не по-късно от три години след датата на влизане в сила на настоящия протокол, за да обсъдят възможността да подобрят на взаимна основа преференциалните отстъпки, като вземат предвид селскостопанската политика, значението и спецификата на всеки от разглежданите продукти.

#### **Член 6**

##### **Предпазна мярка**

Без да се засягат разпоредбите на членове 25 до 27 от настоящото споразумение и предвид особената чувствителност на пазарите за селскостопанска продукция, в случай, че вносът в особено големи количества на продукти с произход от Европейския съюз, за които са предоставени отстъпки по силата на настоящия протокол, доведе до сериозно смущение на пазара и/или засегне чувствително производствения отрасъл, страните незабавно пристъпват към консултации с цел намиране на подходящо

решение. До намирането на такова решение страната-вносител може да предприеме мерките, които смята за необходими.

Предпазната мярка, предприета в съответствие с предходния параграф, може да се прилага само за максимален срок от една година, който може да се поднови веднъж с решение на Комитета за асоцииране.

## Член 7

### **Санитарни и фитосанитарни разпоредби, техническо регламентиране и стандарти**

С оглед на премахването на бариерите пред търговията със селскостопански продукти, обработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството страните се договарят да прилагат в рамките на двустранната им търговия следните разпоредби в областта на санитарните и фитосанитарни норми, техническото регламентиране и стандартите:

1. Правата и задълженията на страните по отношение на санитарните и фитосанитарни мерки произтичат от Споразумението за прилагане на санитарни и фитосанитарни мерки (Споразумение СФМ) на СТО.
2. Прилагането на санитарните и фитосанитарни мерки трябва да отразява стандартите, процедурите и препоръките на международните организации по стандартизация, включително на Комисията „Codex Alimentarius“, Световната организация за здравеопазване на животните, Международното бюро по епизоотии, Международната конвенция за защита на растенията и Европейската и средиземноморска организация за растителна защита.
3. Правата и задълженията на страните относно техническото регламентиране, стандартите и оценката на съответствието, се уреждат от разпоредбите на Споразумението на СТО относно техническите пречки пред търговията (наричано по-долу „споразумение за ТПТ“).
4. Страните съобщават имената и адресите на звената за контакт с оглед улесняване обработката и решаването на проблеми, свързани с прилагането на параграфи 1, 2 и 3.

## Член 8

### **Географски указания**

С оглед популяризирането, повишаването на стойността на качествената продукция и защитата на отличителните белези за качество и съгласно условията на Евро-средиземноморската пътна карта за селското стопанство от 2005 г., двете страни са започнали разговори по този въпрос.

Вследствие на разговорите и предвид взаимния интерес за постигане на договореност между двете страни относно защитата на географските указания за селскостопанските продукти, обработените селскостопански продукти, рибата и продуктите на рибарството, те се съгласиха да започнат преговори не по-късно от три месеца след датата на влизане в сила на настоящия протокол.



**Списък 1: Продукти, предмет на либерализация**

Мароканск и код	Обработка (а)	Мароканск и код	Обработка (а)	Мароканск и код	Обработка (а)	Мароканск и код	Обработка (а)
0101101000	G1	0106195000	G1	0204210090	G1	0208900099	G3
0101102000	G1	0106196100	G1	0204220090	G1	0209000011	G1
0101901000	G1	0106196900	G1	0204230090	G1	0209000019	G1
0101902000	G1	0106199000	G1	0204300090	G1	0209000030	G1
0101903010	G1	0106201000	G1	0204410090	G1	0209000090	G1
0101903090	G1	0106209100	G1	0204420090	G1	0210110010	G1
0101909010	G1	0106209200	G1	0204430090	G1	0210110090	G1
0101909090	G1	0106209900	G1	0205000000	G1	0210120010	G1
0102100010	G1	0106311000	G1	0206101000	G2	0210120090	G1
0102100090	G1	0106319000	G1	0206109900	G1	0210190010	G1
0102902200	G1	0106321000	G1	0206210010	G2	0210190090	G1
0102903100	G1	0106329000	G1	0206210099	G1	0210201100	G3
0102909000	G1	0106391100	G1	0206220010	G1	0210201500	G3
0103100010	G1	0106391200	G1	0206220099	G1	0210201700	G3
0103100090	G1	0106391900	G1	0206291000	G1	0210209000	G1
0103911000	G1	0106392000	G1	0206299900	G1	0210910010	G1
0103919000	G1	0106393000	G1	0206300010	G1	0210910090	G1
0103921010	G1	0106399100	G1	0206300091	G1	0210920010	G1
0103921090	G1	0106399900	G1	0206300099	G1	0210920090	G1
0103929000	G1	0106901000	G1	0206410010	G1	0210930010	G1
0104101010	G1	0106902100	G1	0206410091	G1	0210930090	G1
0104101090	G1	0106902900	G1	0206410099	G1	0210991000	G3
0104109090	G1	0106903000	G1	0206490010	G1	0210999011	G3
0104201010	G1	0106909100	G1	0206490091	G1	0210999019	G3
0104201090	G1	0106909200	G1	0206490099	G1	0210999020	G1
0104209090	G1	0106909900	G1	0206800010	G1	0210999031	G1
0105111000	G1	0201100090	G1	0206800091	G1	0210999032	G1
0105119000	G2	0201209010	G1	0206901010	G1	0210999033	G1
0105120010	G1	0201209090	G1	0206901091	G1	0210999034	G1
0105120090	G1	0201309010	G1	0206909010	G1	0210999035	G1
0105190011	G1	0201309090	G1	0206909091	G1	0210999036	G1
0105190019	G1	0202100090	G1	0207320000	G3	0210999039	G1
0105190023	G1	0202209010	G1	0207330010	G3	0210999040	G3
0105190029	G1	0202209090	G1	0207330020	G3	0210999050	G3
0105190093	G1	0202301100	G2	0207330090	G3	0210999090	G3
0105190099	G1	0202309000	G1	0207341000	G3	0301100010	G1
0105920000	G1	0203110010	G1	0207349000	G3	0301100090	G2
0105930000	G1	0203110090	G1	0207361000	G3	0301911000	G1
0105990010	G1	0203120011	G1	0208100010	G1	0301919000	G1
0105990020	G1	0203120019	G1	0208100091	G3	0301921000	G1
0105990030	G2	0203120091	G1	0208100099	G3	0301929010	G1
0105990090	G2	0203120099	G1	0208200000	G1	0301929090	G1
0106111000	G1	0203190010	G1	0208300010	G1	0301931000	G1
0106119000	G1	0203190090	G1	0208300090	G1	0301939000	G1
0106121000	G1	0203210010	G1	0208400010	G1	0301991100	G1
0106129000	G1	0203210090	G1	0208400020	G1	0301991910	G1
0106191100	G1	0203220011	G1	0208400090	G1	0301991920	G1
0106191900	G3	0203220019	G1	0208500010	G1	0301991990	G1

0106192100	G1	0203220091	G1	0208500090	G1	0301999001	G2
0106192900	G1	0203220099	G1	0208900010	G1	0301999011	G2
0106193000	G1	0203290010	G1	0208900020	G1	0301999015	G2
0106194100	G1	0203290090	G1	0208900091	G1	0301999021	G2
0106194900	G1	0204100090	G1	0208900093	G1	0301999025	G2
0301999031	G2	0303410000	G2	0304100037	G3	0305490090	G2
0301999035	G2	0303420000	G1	0304100038	G3	0305510010	G2
0301999041	G2	0303430000	G2	0304100039	G3	0305510090	G2
0301999045	G2	0303440000	G2	0304100041	G3	0305590010	G2
0301999051	G2	0303450000	G2	0304100042	G3	0305590021	G2
0301999055	G2	0303460000	G2	0304100043	G3	0305590023	G2
0301999090	G2	0303490000	G2	0304100044	G3	0305590029	G2
0302110000	G3	0303500000	G2	0304100090	G3	0305590030	G2
0302120000	G2	0303600000	G2	0304200011	G3	0305590040	G2
0302190010	G2	0303710011	G2	0304200012	G3	0305590050	G2
0302190090	G2	0303710013	G2	0304200013	G3	0305590090	G2
0302210000	G2	0303710019	G2	0304200014	G3	0305610000	G2
0302220000	G2	0303710090	G2	0304200019	G3	0305620000	G2
0302230000	G2	0303720000	G2	0304200091	G3	0305630000	G1
0302290000	G2	0303730000	G2	0304200092	G3	0305690011	G2
0302310000	G1	0303740000	G2	0304200093	G3	0305690012	G2
0302320000	G1	0303750000	G2	0304200094	G3	0305690019	G2
0302330000	G1	0303760010	G3	0304200095	G3	0305690091	G2
0302340000	G1	0303760090	G3	0304200096	G3	0305690092	G2
0302350000	G1	0303770000	G2	0304200099	G3	0305690099	G2
0302360000	G1	0303780000	G2	0304900011	G3	0306110010	G2
0302390000	G1	0303790010	G3	0304900012	G3	0306110090	G2
0302400000	G2	0303790091	G2	0304900013	G3	0306120010	G2
0302500000	G2	0303790093	G2	0304900014	G3	0306120090	G2
0302610011	G1	0303790094	G2	0304900019	G3	0306130011	G2
0302610013	G1	0303790099	G2	0304900021	G3	0306130012	G2
0302610019	G2	0303800010	G3	0304900022	G3	0306130019	G2
0302610090	G1	0303800090	G2	0304900023	G3	0306130090	G2
0302620000	G2	0304100001	G3	0304900024	G3	0306140000	G2
0302630000	G1	0304100002	G3	0304900025	G3	0306190010	G2
0302640000	G1	0304100003	G3	0304900026	G3	0306190091	G2
0302650000	G2	0304100004	G3	0304900027	G3	0306190099	G2
0302660010	G3	0304100009	G3	0304900028	G3	0306210010	G2
0302660090	G2	0304100011	G3	0304900029	G3	0306210090	G2
0302690010	G3	0304100012	G3	0304900031	G3	0306220010	G2
0302690091	G2	0304100013	G3	0304900032	G3	0306220091	G2
0302690093	G1	0304100014	G3	0304900033	G3	0306220099	G2
0302690094	G2	0304100015	G3	0304900034	G3	0306230011	G1
0302690099	G2	0304100016	G3	0304900090	G3	0306230012	G1
0302700010	G3	0304100019	G3	0305100000	G2	0306230019	G1
0302700090	G2	0304100021	G3	0305200000	G2	0306230090	G1
0303110000	G2	0304100022	G3	0305300010	G2	0306240000	G2
0303190000	G2	0304100023	G3	0305300020	G2	0306290010	G2
0303210000	G3	0304100024	G3	0305300030	G2	0306290091	G2
0303220000	G2	0304100029	G3	0305300040	G2	0306290099	G2
0303290010	G2	0304100031	G3	0305300090	G2	0307101000	G1
0303290090	G2	0304100032	G3	0305410000	G2	0307102000	G3
0303310000	G2	0304100033	G3	0305420000	G2	0307103000	G1

0303320000	G2	0304100034	G3	0305490010	G2	0307104000	G3
0303330000	G2	0304100035	G3	0305490020	G2	0307109000	G3
0303390000	G2	0304100036	G3	0305490030	G2	0307210000	G1
0307290000	G1	0402109120	G3	0403900120	G3	0406300000	G3
0307310000	G2	0402109190	G3	0403900191	G3	0406400000	G2
0307390000	G2	0402109910	G3	0403900199	G3	0406901200	G1
0307410010	G1	0402109920	G3	0403901100	G3	0406901911	G2
0307410090	G1	0402109930	G3	0403901900	G3	0406901919	G2
0307490010	G1	0402109991	G3	0403902100	G3	0406901991	G2
0307490090	G1	0402109992	G3	0403902900	G3	0406901993	G2
0307510000	G2	0402109999	G3	0403903000	G3	0406901999	G2
0307590000	G2	0402291010	G1	0403904000	G3	0406909010	G2
0307600000	G3	0402291020	G1	0403905100	G3	0406909091	G2
0307911100	G1	0402291090	G1	0403905900	G3	0406909099	G2
0307911900	G1	0402292110	G3	0403906000	G3	0407001000	G3
0307919010	G1	0402292120	G3	0403907000	G3	0407002100	G3
0307919090	G1	0402292130	G3	0403908100	G3	0407002900	G3
0307990011	G1	0402292191	G3	0403908900	G3	0407009100	G1
0307990019	G1	0402292192	G3	0403909100	G3	0407009200	G3
0307990021	G1	0402292199	G3	0403909900	G3	0407009900	G3
0307990029	G1	0402292910	G3	0404101000	G1	0408110010	G3
0307990090	G1	0402292920	G3	0404102100	G1	0408110090	G3
0401100011	G3	0402292990	G3	0404102910	G1	0408190011	G3
0401100019	G3	0402299110	G3	0404102920	G1	0408190012	G3
0401100020	G3	0402299120	G3	0404102990	G1	0408190019	G3
0401100099	G3	0402299190	G3	0404103000	G1	0408190090	G3
0401200011	G3	0402299911	G3	0404104100	G1	0408910010	G3
0401200019	G3	0402299912	G3	0404104900	G1	0408910090	G3
0401200020	G3	0402299919	G3	0404109100	G1	0408990010	G3
0401200099	G3	0402299991	G3	0404109900	G1	0408990090	G3
0401300011	G2	0402299992	G3	0404901000	G1	0409000010	G3
0401300019	G2	0402299999	G3	0404902100	G1	0409000090	G3
0401300020	G2	0402910010	G3	0404902900	G1	0410000000	G3
0401300030	G2	0402910091	G3	0404903100	G1	0501000000	G1
0401300040	G2	0402910099	G3	0404903900	G1	0502100010	G1
0401300099	G2	0402990011	G3	0404904000	G1	0502100090	G1
0402101110	G3	0402990012	G3	0404905000	G1	0502900000	G1
0402101190	G3	0402990019	G3	0404906100	G1	0503000010	G1
0402101200	G3	0402990021	G3	0404906900	G1	0503000090	G1
0402101800	G3	0402990022	G3	0404909100	G1	0504001000	G1
0402102010	G3	0402990029	G3	0404909900	G1	0504002111	G1
0402102091	G3	0402990091	G3	0405100010	G2	0504002119	G1
0402102099	G3	0402990092	G3	0405100090	G2	0504002120	G1
0402103010	G1	0402990099	G3	0405200000	G2	0504002190	G1
0402103020	G1	0403101000	G3	0405900000	G1	0504002900	G1
0402103090	G1	0403102000	G3	0406101010	G2	0504009100	G1
0402104110	G3	0403103110	G3	0406101090	G2	0504009900	G1
0402104120	G3	0403103190	G3	0406109010	G2	0505100010	G1
0402104130	G3	0403103900	G3	0406109090	G2	0505100090	G1
0402104191	G3	0403104000	G3	0406200010	G2	0505900010	G1
0402104192	G3	0403105000	G3	0406200021	G2	0505900091	G1
0402104199	G3	0403106100	G3	0406200029	G2	0505900099	G1
0402104910	G3	0403106900	G3	0406200030	G2	0506100000	G1

0402104920	G3	0403109100	G3	0406200040	G2	0506901000	G1
0402104990	G3	0403109900	G3	0406200050	G2	0506909100	G1
0402109110	G3	0403900110	G3	0406200090	G2	0506909900	G1
0507100000	G1	0602203100	G1	0705110010	G1	0710100000	G2
0507901100	G1	0602203900	G1	0705110090	G1	0710210000	G2
0507901900	G1	0602209111	G1	0705190000	G1	0710220000	G2
0507909010	G1	0602209119	G1	0705210000	G1	0710290010	G2
0507909021	G1	0602209121	G1	0705290000	G1	0710290090	G2
0507909029	G1	0602209129	G1	0706100010	G1	0710300000	G1
0507909030	G1	0602209191	G1	0706100090	G1	0710400000	G3
0507909040	G1	0602209199	G1	0706900011	G1	0710801000	G1
0507909050	G1	0602209910	G1	0706900019	G1	0710802000	G1
0507909060	G1	0602209920	G1	0706900091	G1	0710803000	G1
0507909091	G1	0602209990	G1	0706900092	G1	0710804000	G1
0507909099	G1	0602301010	G1	0706900099	G1	0710805000	G1
0508001010	G1	0602301090	G1	0707000010	G1	0710806000	G1
0508001090	G1	0602309000	G1	0707000090	G1	0710807000	G1
0508009100	G1	0602401000	G1	0708100011	G1	0710809000	G1
0508009900	G1	0602409000	G1	0708100019	G1	0710901000	G1
0509000010	G1	0602901000	G1	0708100091	G1	0710909000	G1
0509000090	G1	0602902000	G1	0708100099	G1	0711201000	G1
0510001000	G1	0602909111	G1	0708201100	G1	0711209010	G1
0510009100	G1	0602909119	G1	0708201300	G1	0711209090	G1
0510009900	G1	0602909190	G1	0708201900	G1	0711301000	G1
0511100010	G1	0602909900	G1	0708209100	G1	0711309000	G1
0511100090	G1	0603100010	G1	0708209300	G1	0711400010	G1
0511911100	G1	0603100020	G1	0708209900	G1	0711400090	G1
0511911900	G1	0603100090	G1	0708900010	G1	0711510010	G1
0511912000	G1	0603900000	G1	0708900090	G1	0711510090	G1
0511913100	G1	0604100010	G1	0709100000	G1	0711590011	G1
0511913900	G1	0604100091	G1	0709200000	G1	0711590019	G1
0511919010	G1	0604100093	G1	0709300000	G1	0711590090	G1
0511919090	G1	0604100099	G1	0709400000	G1	0711901200	G1
0511991010	G1	0604910000	G1	0709510000	G1	0711901300	G1
0511991090	G1	0604990010	G1	0709520010	G1	0711901900	G1
0511992010	G1	0604990090	G1	0709520090	G1	0711909300	G1
0511992090	G1	0701100000	G1	0709590010	G1	0711909400	G3
0511993000	G1	0701900011	G2	0709590020	G1	0711909500	G1
0511999010	G1	0701900019	G2	0709590090	G1	0711909600	G1
0511999020	G1	0701900091	G2	0709600010	G1	0711909910	G1
0511999030	G1	0701900099	G2	0709600091	G1	0711909920	G1
0511999090	G1	0702000010	G1	0709600092	G1	0711909930	G1
0601100000	G1	0702000090	G1	0709600099	G1	0711909940	G1
0601201000	G1	0703100011	G1	0709700000	G1	0711909950	G1
0601209100	G1	0703100019	G1	0709901000	G1	0711909990	G1
0601209900	G1	0703100090	G1	0709902000	G1	0712200000	G2
0602101000	G1	0703200000	G1	0709903010	G1	0712310000	G1
0602102100	G1	0703900000	G1	0709903090	G1	0712320000	G1
0602102900	G1	0704100010	G1	0709904000	G1	0712330000	G1
0602109010	G1	0704100090	G1	0709905000	G1	0712390010	G1
0602109020	G1	0704200000	G1	0709909010	G1	0712390090	G1
0602109030	G1	0704900010	G1	0709909020	G1	0712901010	G1
0602109090	G1	0704900020	G1	0709909030	G1	0712901090	G1

0602201000	G1	0704900090	G1	0709909090	G1	0712909100	G1
0712909300	G2	0801320000	G1	0809200010	G2	0814000000	G1
0712909900	G2	0802110011	G3	0809200090	G2	0901110000	G1
0713101100	G1	0802110019	G3	0809300000	G2	0901120000	G1
0713101900	G1	0802120011	G3	0809400010	G2	0901210000	G3
0713109100	G1	0802120019	G3	0809400090	G2	0901220000	G3
0713109910	G3	0802210010	G2	0810100010	G1	0901901100	G1
0713109920	G3	0802210090	G2	0810100090	G1	0901901900	G1
0713109930	G1	0802220010	G2	0810200010	G1	0901909000	G3
0713109990	G3	0802220090	G2	0810200090	G1	0902100000	G2
0713201100	G1	0802310010	G2	0810300011	G1	0902200000	G1
0713201900	G1	0802310090	G2	0810300019	G1	0902300000	G1
0713209010	G3	0802320010	G2	0810300090	G1	0902400000	G1
0713209090	G3	0802320090	G2	0810400010	G1	0903000000	G1
0713311000	G1	0802400000	G1	0810400090	G1	0904110010	G1
0713319010	G3	0802500000	G1	0810500000	G1	0904110090	G1
0713319090	G3	0802900010	G1	0810600000	G1	0904120000	G1
0713321000	G1	0802900090	G1	0810900010	G1	0904201000	G1
0713329010	G3	0803000010	G3	0810900020	G1	0904209011	G1
0713329090	G3	0803000090	G2	0810900080	G1	0904209012	G1
0713331000	G1	0804100000	G3	0811100011	G2	0904209019	G1
0713339010	G3	0804201000	G1	0811100019	G2	0904209091	G1
0713339090	G3	0804209100	G2	0811100090	G2	0904209099	G1
0713391000	G1	0804209900	G1	0811200011	G1	0905000010	G1
0713399010	G3	0804300000	G1	0811200019	G1	0905000090	G1
0713399090	G3	0804400000	G2	0811200091	G1	0906100000	G1
0713401110	G1	0804500000	G1	0811200099	G1	0906200000	G1
0713401190	G1	0805100011	G1	0811900011	G2	0907000010	G1
0713401910	G1	0805100019	G1	0811900019	G2	0907000090	G1
0713401990	G1	0805100091	G1	0811900091	G2	0908100011	G1
0713409010	G3	0805100099	G1	0811900099	G2	0908100019	G1
0713409090	G3	0805200010	G1	0812100000	G1	0908100090	G1
0713501100	G1	0805200020	G1	0812900011	G1	0908200011	G1
0713501900	G1	0805200030	G1	0812900019	G1	0908200019	G1
0713901000	G1	0805200090	G1	0812900091	G2	0908200090	G1
0713909010	G1	0805400000	G1	0812900092	G2	0908300011	G1
0713909090	G2	0805500000	G1	0812900093	G2	0908300019	G1
0714100000	G1	0805900000	G1	0812900099	G2	0908300090	G1
0714200000	G1	0806100011	G3	0813100000	G3	0909100011	G1
0714901000	G1	0806100019	G3	0813200000	G3	0909100019	G1
0714902100	G1	0806100091	G3	0813300000	G2	0909100091	G1
0714902900	G1	0806100099	G3	0813400010	G3	0909100099	G1
0714908000	G1	0806200010	G3	0813400020	G3	0909200011	G1
0714909200	G1	0806200090	G3	0813400030	G1	0909200019	G1
0714909800	G1	0807110000	G1	0813400090	G3	0909200090	G1
0801110010	G1	0807190000	G1	0813501000	G1	0909300011	G1
0801110090	G1	0807200000	G1	0813502000	G2	0909300019	G1
0801190010	G1	0808201100	G2	0813509010	G2	0909300090	G1
0801190090	G1	0808201910	G2	0813509020	G2	0909400011	G1
0801210000	G1	0808201990	G2	0813509030	G2	0909400019	G1
0801220000	G1	0808209000	G2	0813509040	G2	0909400090	G1
0801310000	G1	0809100000	G2	0813509090	G2	0909501000	G1
0909509011	G1	1008101000	G1	1103201090	G3	1104294200	G1

0909509019	G1	1008109000	G1	1103209010	G1	1104294300	G1
0909509090	G1	1008201000	G1	1103209020	G1	1104294400	G1
0910100011	G1	1008209000	G1	1103209030	G1	1104294500	G1
0910100019	G1	1008301000	G1	1103209040	G1	1104294600	G1
0910100090	G1	1008309000	G1	1103209050	G1	1104294900	G1
0910200010	G1	1008901100	G1	1103209090	G2	1104295010	G1
0910200090	G1	1008901900	G1	1104120010	G1	1104295020	G3
0910300010	G1	1008902000	G1	1104120090	G1	1104295030	G1
0910300019	G1	1008908100	G1	1104191100	G3	1104295090	G1
0910400011	G1	1008908900	G1	1104191200	G1	1104299100	G1
0910400019	G1	1008909100	G1	1104191300	G1	1104299200	G1
0910400090	G1	1008909900	G1	1104191400	G1	1104299300	G1
0910500010	G1	1102100000	G1	1104191500	G1	1104299400	G1
0910500090	G1	1102200011	G2	1104191600	G1	1104299500	G1
0910910010	G1	1102200019	G2	1104191700	G1	1104299600	G1
0910910090	G1	1102200091	G2	1104191800	G1	1104299800	G1
0910991100	G1	1102200099	G2	1104191910	G1	1104300010	G1
0910991910	G1	1102300010	G3	1104191990	G1	1104300090	G1
0910991990	G1	1102300090	G3	1104192010	G1	1105100010	G1
0910999010	G1	1102901100	G3	1104192020	G3	1105100090	G1
0910999090	G1	1102901900	G3	1104192090	G1	1105200010	G1
1001101100	G1	1102902000	G1	1104199100	G1	1105200090	G1
1001101900	G1	1102904000	G1	1104199200	G1	1106100010	G1
1001901110	G1	1102905100	G1	1104199300	G1	1106100090	G1
1001901190	G1	1102905900	G1	1104199400	G1	1106200010	G1
1001901910	G1	1102906000	G1	1104199500	G1	1106200091	G1
1001901990	G1	1102907100	G2	1104199600	G1	1106200099	G1
1002001000	G1	1102907900	G2	1104199700	G1	1106300010	G1
1002009000	G1	1102909000	G1	1104199800	G1	1106300020	G1
1003001100	G1	1103130001	G2	1104220011	G1	1106300090	G1
1003001900	G1	1103130009	G2	1104220019	G1	1107100011	G1
1003009010	G1	1103130020	G2	1104220020	G1	1107100019	G1
1003009090	G1	1103130031	G2	1104220090	G1	1107100091	G1
1004001100	G1	1103130039	G2	1104230010	G2	1107100099	G1
1004001900	G1	1103130080	G2	1104230020	G2	1107200000	G1
1004009000	G1	1103191010	G3	1104230090	G2	1108110000	G2
1005101000	G1	1103191090	G3	1104291010	G1	1108120000	G2
1005109000	G1	1103192000	G1	1104291020	G3	1108130000	G1
1005900000	G2	1103193000	G1	1104291090	G1	1108140000	G1
1006101000	G1	1103194010	G1	1104292100	G1	1108190010	G1
1006109010	G3	1103194090	G1	1104292200	G1	1108190090	G1
1006109090	G3	1103195010	G2	1104292300	G1	1108200000	G1
1006201000	G1	1103195090	G2	1104292400	G1	1109000010	G3
1006209010	G3	1103196000	G1	1104292500	G1	1109000090	G3
1006209090	G3	1103197000	G1	1104292600	G1	1201001000	G1
1006301000	G3	1103199011	G3	1104292900	G1	1201008100	G1
1006309000	G3	1103199019	G3	1104293010	G1	1201008900	G1
1006400000	G3	1103199090	G3	1104293020	G3	1202101000	G1
1007001000	G1	1103201010	G3	1104293090	G1	1202109010	G3
1007009000	G1	1103201020	G3	1104294100	G1	1202109090	G3
1202201000	G1	1207999090	G1	1212100091	G1	1401901000	G1
1202209010	G1	1208100000	G1	1212100092	G1	1401909010	G1
1202209090	G1	1208901000	G1	1212100099	G1	1401909021	G1

1203000000	G1	1208909010	G1	1212201100	G1	1401909029	G1
1204001000	G1	1208909020	G1	1212201900	G1	1401909031	G1
1204009000	G1	1208909030	G1	1212209010	G1	1401909039	G1
1205101010	G1	1208909040	G1	1212209091	G1	1401909041	G1
1205101090	G1	1208909090	G1	1212209099	G1	1401909049	G1
1205109011	G1	1209100000	G1	1212300000	G1	1401909051	G1
1205109019	G1	1209210000	G1	1212910010	G1	1401909059	G1
1205109091	G1	1209220000	G1	1212910090	G2	1401909091	G1
1205109099	G1	1209230000	G1	1212990011	G1	1401909099	G1
1205901010	G1	1209240000	G1	1212990019	G1	1402001010	G1
1205901090	G1	1209250000	G1	1212990020	G1	1402001091	G1
1205909011	G1	1209260000	G1	1212990030	G1	1402001099	G1
1205909019	G1	1209291000	G1	1212990090	G1	1402009011	G1
1205909091	G1	1209299000	G1	1213001011	G1	1402009019	G1
1205909099	G1	1209300000	G1	1213001019	G1	1402009081	G1
1206001000	G1	1209910001	G1	1213001091	G1	1402009089	G1
1206008100	G1	1209910005	G1	1213001099	G1	1403001010	G1
1206008900	G1	1209910011	G1	1213009000	G1	1403001090	G1
1207101000	G1	1209910015	G1	1214100000	G1	1403009011	G1
1207109010	G1	1209910021	G1	1214900000	G1	1403009019	G1
1207109090	G1	1209910025	G1	1301100010	G1	1403009021	G1
1207201000	G1	1209910031	G1	1301100090	G1	1403009029	G1
1207209000	G1	1209910035	G1	1301200000	G1	1403009031	G1
1207301000	G1	1209910041	G1	1301900010	G1	1403009039	G1
1207309000	G1	1209910045	G1	1301900090	G1	1403009090	G1
1207401000	G1	1209910051	G1	1302110010	G1	1404100011	G1
1207409000	G1	1209910055	G1	1302110090	G1	1404100012	G1
1207501000	G1	1209910060	G1	1302120000	G1	1404100013	G1
1207509000	G1	1209910090	G1	1302130000	G1	1404100014	G1
1207601000	G1	1209990010	G1	1302140000	G1	1404100015	G1
1207609010	G1	1209990090	G1	1302191000	G1	1404100016	G1
1207609090	G1	1210100000	G1	1302199010	G1	1404100019	G1
1207911000	G1	1210200010	G1	1302199020	G1	1404100021	G1
1207919000	G1	1210200090	G1	1302199030	G1	1404100022	G1
1207991100	G1	1211100000	G1	1302199091	G1	1404100023	G1
1207991200	G1	1211200000	G1	1302199099	G1	1404100029	G1
1207991300	G1	1211300000	G1	1302200010	G1	1404100030	G1
1207991900	G1	1211400000	G1	1302200090	G1	1404100041	G1
1207999001	G1	1211901000	G1	1302311000	G1	1404100042	G1
1207999002	G1	1211902000	G1	1302319000	G1	1404100049	G1
1207999010	G1	1211903000	G1	1302321000	G1	1404100051	G1
1207999020	G1	1211904000	G1	1302329000	G1	1404100059	G1
1207999030	G1	1211905000	G1	1302391000	G1	1404100060	G1
1207999040	G1	1211906000	G1	1302399000	G1	1404100091	G1
1207999050	G1	1211908000	G1	1401100010	G1	1404100092	G1
1207999060	G1	1211909000	G1	1401100090	G1	1404100093	G1
1207999070	G1	1212100011	G1	1401200010	G1	1404100099	G1
1207999080	G1	1212100019	G1	1401200090	G1	1404200010	G1
1404200091	G1	1512110000	G1	1517909919	G2	1604130090	G3
1404200099	G1	1512190000	G2	1517909921	G2	1604140011	G3
1404900010	G1	1512210000	G1	1517909929	G2	1604140019	G3
1404900020	G1	1512290000	G1	1517909931	G2	1604140090	G3
1404900091	G1	1513110000	G1	1517909939	G2	1604150010	G3

1404900099	G1	1513190000	G1	1517909990	G2	1604150090	G3
1501001000	G1	1513210000	G1	1518001000	G2	1604160010	G3
1501009000	G1	1513290000	G1	1518002000	G2	1604160090	G3
1502000010	G1	1514110000	G1	1518009000	G2	1604190011	G3
1502000021	G1	1514190000	G2	1520000000	G1	1604190015	G3
1502000029	G1	1514910000	G1	1521100010	G1	1604190019	G3
1502000031	G1	1514990000	G2	1521100090	G1	1604190090	G3
1502000039	G1	1515110000	G1	1521901000	G1	1604200010	G3
1502000091	G1	1515190000	G1	1521909011	G1	1604200020	G3
1502000099	G1	1515210000	G1	1521909019	G1	1604200030	G3
1503000011	G1	1515290000	G1	1521909091	G1	1604200040	G3
1503000019	G1	1515300000	G1	1521909099	G1	1604200050	G3
1503000020	G1	1515401000	G1	1522001000	G1	1604200061	G3
1503000091	G1	1515409000	G1	1522009011	G1	1604200063	G3
1503000092	G1	1515501000	G1	1522009012	G1	1604200069	G3
1503000099	G1	1515509000	G1	1522009019	G1	1604200071	G3
1504101010	G2	1515901100	G1	1522009091	G1	1604200079	G3
1504101090	G2	1515901900	G1	1522009099	G1	1604200090	G3
1504109100	G2	1515909100	G1	1601009110	G3	1604300010	G3
1504109910	G2	1515909900	G1	1601009190	G3	1604300090	G3
1504109990	G2	1516101010	G1	1602100000	G3	1605100010	G3
1504201000	G2	1516101090	G3	1602200010	G3	1605100090	G3
1504209100	G2	1516102100	G1	1602390096	G3	1605200010	G3
1504209910	G2	1516102900	G1	1602390098	G3	1605200091	G3
1504209990	G2	1516109010	G1	1602410010	G1	1605200099	G3
1504301010	G2	1516109020	G1	1602410090	G1	1605300010	G3
1504301090	G2	1516109030	G1	1602420010	G1	1605300091	G3
1504309100	G2	1516109090	G1	1602420090	G1	1605300099	G3
1504309910	G2	1516201010	G2	1602490011	G1	1605400010	G3
1504309990	G2	1516201090	G2	1602490012	G1	1605400091	G3
1505001000	G1	1516202000	G2	1602490019	G1	1605400099	G3
1505009010	G1	1516203110	G2	1602490090	G1	1605900010	G3
1505009020	G1	1516203120	G2	1602500010	G1	1605900091	G3
1505009090	G1	1516203190	G2	1602900010	G1	1605900093	G3
1506001010	G2	1516203900	G2	1602900020	G3	1605900099	G3
1506001020	G2	1516209100	G2	1603000010	G2	1701991011	G3
1506001090	G2	1516209200	G2	1603000021	G2	1701991019	G3
1506009100	G2	1516209300	G2	1603000029	G2	1701992000	G3
1506009910	G2	1516209400	G2	1603000030	G2	1701999900	G3
1506009990	G2	1516209900	G2	1603000090	G2	1702111100	G1
1507100000	G1	1517100010	G3	1604110010	G3	1702111900	G1
1507900000	G2	1517100090	G3	1604110090	G3	1702119000	G1
1508100000	G1	1517901000	G2	1604120010	G3	1702191100	G1
1508900000	G1	1517909100	G2	1604120090	G3	1702191900	G1
1511100000	G1	1517909200	G3	1604130011	G3	1702199000	G1
1511900000	G1	1517909911	G2	1604130019	G3	1702201100	G2
1702201900	G2	1702909850	G3	1806209019	G3	1901903919	G3
1702209010	G2	1702909891	G3	1806209091	G3	1901903990	G3
1702209090	G2	1702909892	G3	1806209099	G3	1901909100	G3
1702301100	G2	1702909899	G3	1806310011	G3	1901909200	G3
1702301911	G2	1703100010	G2	1806310019	G3	1901909911	G3
1702301919	G2	1703100020	G2	1806310091	G3	1901909919	G3
1702301991	G2	1703100091	G2	1806310099	G3	1901909921	G3



1702301999	G2	1703100092	G2	1806320011	G3	1901909929	G3
1702309100	G2	1703100099	G2	1806320019	G3	1901909991	G1
1702309910	G2	1703900010	G2	1806320020	G3	1901909993	G1
1702309990	G2	1703900020	G2	1806320090	G3	1901909995	G1
1702401110	G2	1703900091	G2	1806900010	G3	1901909999	G2
1702401190	G2	1703900092	G2	1806900020	G3	1903000010	G1
1702401910	G2	1703900099	G2	1806900030	G3	1903000090	G1
1702401990	G2	1704100000	G3	1806900050	G3	1904101210	G1
1702409010	G3	1704901010	G3	1806900061	G3	1904101290	G1
1702409090	G3	1704901020	G3	1806900069	G3	1904109010	G1
1702500000	G1	1704901090	G3	1806900071	G3	1904109020	G1
1702601100	G2	1704902010	G3	1806900079	G3	1904109090	G1
1702601900	G2	1704902020	G3	1806900091	G3	1904200010	G1
1702609010	G3	1704902090	G3	1806900099	G3	1904200090	G1
1702609090	G3	1704909100	G3	1901101000	G2	1904301010	G1
1702901010	G2	1704909200	G3	1901102110	G3	1904301090	G1
1702901091	G2	1704909911	G3	1901102120	G3	1904309000	G1
1702901099	G2	1704909912	G3	1901102190	G3	1904900012	G1
1702902100	G1	1704909913	G3	1901102800	G3	1904900018	G1
1702902210	G2	1704909914	G3	1901109011	G3	1904900091	G1
1702902291	G2	1704909919	G3	1901109019	G3	1904900099	G1
1702902299	G1	1704909991	G3	1901109090	G3	1905100000	G2
1702902700	G1	1704909999	G3	1901201000	G3	1905200010	G2
1702902811	G2	1801000000	G1	1901202000	G3	1905200020	G2
1702902819	G2	1802000000	G1	1901209100	G3	1905200031	G2
1702902820	G2	1803100000	G1	1901209911	G3	1905200039	G2
1702902830	G2	1803200000	G1	1901209919	G3	1905200090	G2
1702902890	G2	1804000000	G1	1901209921	G3	1905310021	G3
1702909100	G1	1805000000	G1	1901209929	G3	1905310022	G3
1702909200	G1	1806101010	G3	1901209990	G3	1905310029	G3
1702909803	G3	1806101090	G3	1901901010	G1	1905310091	G3
1702909805	G3	1806102010	G3	1901901090	G1	1905310092	G3
1702909807	G3	1806102090	G3	1901902111	G3	1905310093	G3
1702909813	G3	1806103010	G3	1901902121	G3	1905310099	G3
1702909815	G3	1806103090	G3	1901902129	G3	1905320000	G3
1702909817	G3	1806104011	G3	1901902191	G3	1905401000	G3
1702909821	G3	1806104019	G3	1901902192	G3	1905409010	G3
1702909822	G3	1806104091	G3	1901902199	G3	1905409090	G3
1702909829	G3	1806104099	G3	1901902810	G3	1905901000	G3
1702909831	G3	1806201000	G3	1901902820	G3	1905902100	G3
1702909839	G3	1806202000	G3	1901902890	G3	1905902200	G3
1702909841	G3	1806203000	G3	1901903100	G3	1905902910	G3
1702909842	G3	1806204000	G3	1901903200	G3	1905902990	G3
1702909849	G3	1806209011	G3	1901903911	G3	1905909100	G3
1905909910	G3	2004903700	G3	2005700013	G3	2008192110	G3
1905909920	G3	2004903910	G3	2005700019	G3	2008192190	G3
1905909930	G3	2004903930	G3	2005700091	G3	2008192910	G3
1905909991	G3	2004903990	G3	2005700092	G3	2008192990	G3
1905909999	G3	2004904000	G3	2005700093	G3	2008199010	G3
2001100011	G1	2004905110	G2	2005700099	G3	2008199090	G3
2001100019	G1	2004905190	G2	2005800000	G3	2008200010	G2
2001100021	G1	2004905210	G2	2005901000	G3	2008200021	G2
2001100029	G1	2004905290	G2	2005902000	G3	2008200029	G2

2001100090	G1	2004905311	G3	2005903100	G2	2008200091	G2
2001901000	G1	2004905319	G3	2005903300	G2	2008200099	G2
2001902000	G1	2004905391	G2	2005903500	G3	2008300010	G2
2001903000	G3	2004905392	G2	2005903710	G3	2008300021	G2
2001905000	G1	2004905393	G2	2005903790	G3	2008300029	G2
2001909011	G1	2004905394	G2	2005904100	G3	2008300031	G2
2001909012	G1	2004905395	G2	2005904300	G3	2008300032	G2
2001909013	G1	2004905396	G2	2005904900	G3	2008300033	G2
2001909019	G1	2004905397	G2	2005905100	G2	2008300034	G2
2001909021	G1	2004905398	G2	2005905300	G3	2008300039	G2
2001909022	G1	2004905511	G3	2005905900	G3	2008300090	G2
2001909023	G1	2004905519	G3	2005909000	G3	2008400010	G2
2001909029	G1	2004905591	G3	2006000010	G2	2008400021	G2
2001909091	G1	2004905599	G3	2006000091	G2	2008400029	G2
2001909099	G1	2004906100	G3	2006000099	G2	2008400091	G2
2002101000	G3	2004906200	G3	2007100011	G3	2008400099	G2
2002109010	G3	2004906900	G3	2007100019	G3	2008500011	G2
2002109090	G3	2004907100	G3	2007100090	G3	2008500019	G2
2003101000	G2	2004907200	G3	2007910011	G3	2008500021	G2
2003109010	G2	2004907900	G3	2007910013	G3	2008500029	G2
2003109090	G2	2004909000	G3	2007910019	G3	2008500091	G2
2003201000	G2	2005100000	G3	2007910021	G3	2008500092	G2
2003209011	G2	2005201000	G3	2007910023	G3	2008500099	G2
2003209019	G2	2005202000	G1	2007910029	G3	2008600010	G2
2003209091	G2	2005209010	G3	2007910091	G3	2008600021	G2
2003209099	G2	2005209090	G3	2007910093	G3	2008600029	G2
2003901000	G2	2005401000	G3	2007910099	G3	2008600091	G2
2003909010	G2	2005402000	G3	2007991011	G3	2008600099	G2
2003909090	G2	2005409011	G3	2007991019	G3	2008700010	G2
2004101000	G3	2005409019	G3	2007991090	G3	2008700021	G2
2004102000	G2	2005409091	G3	2007992000	G1	2008700029	G2
2004109100	G1	2005409099	G3	2007999011	G3	2008700030	G2
2004109910	G3	2005510010	G3	2007999013	G3	2008700091	G2
2004109990	G3	2005510090	G3	2007999019	G3	2008700099	G2
2004901000	G3	2005591000	G3	2007999091	G3	2008800010	G2
2004902000	G3	2005592000	G3	2007999093	G3	2008800021	G2
2004903100	G3	2005599010	G3	2007999098	G3	2008800029	G2
2004903200	G3	2005599090	G3	2008111100	G3	2008800091	G2
2004903300	G2	2005600010	G2	2008111900	G3	2008800099	G2
2004903400	G3	2005600090	G2	2008119000	G3	2008910000	G2
2004903500	G3	2005700011	G3	2008191010	G3	2008920010	G2
2004903600	G3	2005700012	G3	2008191090	G3	2008920020	G2
2008920031	G2	2009710091	G3	2103300011	G2*	2202100011	G2*
2008920039	G2	2009710099	G3	2103300019	G2*	2202100019	G2*
2008920091	G2	2009790010	G1	2103300091	G2*	2202100090	G2*
2008920099	G2	2009790091	G2	2103300099	G2*	2202900011	G2*
2008990010	G2	2009790099	G2	2103901000	G2*	2202900019	G2*
2008990021	G2	2009800011	G3	2103909100	G2*	2202900090	G2*
2008990029	G2	2009800019	G3	2103909910	G2*	2203001000	G3
2008990031	G2	2009800022	G1	2103909991	G2*	2203009010	G3
2008990032	G2	2009800026	G3	2103909999	G2*	2203009090	G3
2008990039	G2	2009800028	G3	2104101000	G2*	2204100000	G3
2008990041	G2	2009800092	G1	2104109010	G2*	2204210010	G3

2008990042	G2	2009800096	G3	2104109091	G2*	2204210020	G3
2008990049	G2	2009800098	G3	2104109099	G2*	2204210031	G3
2008990051	G2	2009900011	G3	2104200010	G2*	2204210039	G3
2008990052	G2	2009900019	G3	2104200090	G2*	2204210041	G3
2008990059	G2	2009900021	G3	2105000010	G3	2204210049	G3
2008990061	G2	2009900029	G3	2105000090	G3	2204210051	G3
2008990069	G2	2009900091	G3	2106100000	G1	2204210059	G3
2008990091	G2	2009900099	G3	2106901000	G1	2204210070	G3
2008990099	G2	2101110011	G2*	2106902100	G2*	2204210091	G3
2009111000	G3	2101110019	G2*	2106902900	G2*	2204210099	G3
2009119000	G3	2101110090	G2*	2106903100	G2*	2204290010	G3
2009121000	G3	2101121000	G2*	2106903900	G2*	2204290020	G3
2009129000	G3	2101122000	G2*	2106904010	G3	2204290031	G3
2009191000	G3	2101123000	G2*	2106904020	G3	2204290039	G3
2009199000	G3	2101129010	G2*	2106904091	G3	2204290041	G3
2009211000	G3	2101129090	G2*	2106904092	G3	2204290049	G3
2009219000	G3	2101201000	G1	2106904093	G3	2204290051	G3
2009291000	G3	2101202000	G1	2106904099	G3	2204290059	G3
2009299000	G3	2101203000	G1	2106905000	G2*	2204290070	G3
2009311010	G3	2101209011	G1	2106906000	G2*	2204290091	G3
2009311090	G3	2101209019	G1	2106907111	G2*	2204290099	G3
2009319010	G3	2101209090	G1	2106907112	G2*	2204300000	G3
2009319090	G3	2101301010	G2*	2106907119	G2*	2205100010	G2*
2009391010	G3	2101301090	G2*	2106907200	G2*	2205100020	G2*
2009391090	G3	2101309010	G2*	2106907911	G2*	2205100090	G2*
2009399010	G3	2101309090	G2*	2106907912	G2*	2205900010	G2*
2009399090	G3	2102100010	G2*	2106907919	G2*	2205900020	G2*
2009410020	G1	2102100021	G2*	2106907990	G2*	2205900090	G2*
2009410091	G1	2102100029	G2*	2106908000	G2*	2206000010	G3
2009410099	G1	2102100030	G2*	2106909010	G2*	2206000021	G3
2009490020	G1	2102100090	G2*	2106909020	G2*	2206000029	G3
2009490091	G1	2102200011	G2*	2106909091	G2*	2206000030	G3
2009490099	G1	2102200019	G2*	2106909092	G2*	2206000091	G3
2009500010	G3	2102200030	G2*	2106909093	G2*	2206000099	G3
2009500090	G3	2102200040	G2*	2106909099	G2*	2207100000	G2*
2009610010	G3	2102200091	G2*	2201100011	G2*	2207200000	G2*
2009610090	G3	2102200099	G2*	2201100019	G2*	2208200010	G1
2009690010	G3	2102300000	G2*	2201100090	G2*	2208200090	G1
2009690090	G3	2103100000	G1	2201901000	G2*	2208300010	G1
2009710010	G1	2103200000	G2*	2201909000	G2*	2208300090	G1
2208400010	G1	2304000090	G3	2403999010	G2*	3301909000	G2*
2208400090	G1	2305000010	G2	2403999020	G2*	3302101000	G2*
2208500011	G1	2305000090	G2	2403999030	G2*	3302102000	G2*
2208500019	G1	2306100010	G1	2403999090	G2*	3302103000	G2*
2208500021	G1	2306100090	G2	2905430000	G1	3302108100	G2*
2208500029	G1	2306200000	G2	2905440010	G1	3302108900	G2*
2208500091	G1	2306300010	G2	2905440090	G1	3501100010	G2*
2208500099	G1	2306300090	G3	3301110010	G2*	3501100020	G2*
2208600021	G1	2306410011	G3	3301110090	G2*	3501100090	G2*
2208600029	G1	2306410019	G1	3301120010	G2*	3501901000	G2*
2208600091	G1	2306410091	G3	3301120090	G2*	3501909000	G2*
2208600099	G1	2306410092	G1	3301130010	G2*	3502110010	G2*
2208700021	G1	2306410099	G1	3301130090	G2*	3502110090	G2*

2208700029	G1	2306490011	G3	3301140010	G2*	3502190010	G2*
2208700091	G1	2306490019	G1	3301140090	G2*	3502190090	G2*
2208700099	G1	2306490091	G3	3301190011	G2*	3502200010	G2*
2208900012	G1	2306490092	G1	3301190013	G2*	3502200091	G2*
2208900018	G1	2306490099	G1	3301190019	G2*	3502200093	G2*
2208900022	G1	2306500000	G2	3301190090	G2*	3502200099	G2*
2208900028	G1	2306600000	G2	3301210011	G2*	3502900010	G2*
2208900032	G1	2306700000	G2	3301210019	G2*	3502900020	G2*
2208900038	G1	2306901000	G1	3301210090	G2*	3502900090	G2*
2208900041	G1	2306902000	G2	3301220010	G2*	3503000010	G2*
2208900049	G1	2306903100	G2	3301220090	G2*	3503000021	G2*
2208900061	G1	2306903800	G1	3301230010	G2*	3503000029	G2*
2208900068	G1	2306908000	G1	3301230090	G2*	3503000030	G2*
2208900071	G1	2307000010	G1	3301240010	G2*	3503000090	G2*
2208900079	G1	2307000090	G1	3301240090	G2*	3504000000	G2*
2208900091	G1	2308001000	G1	3301251100	G2*	3505101000	G2*
2208900098	G1	2308002000	G1	3301251900	G2*	3505102000	G2*
2209000010	G2*	2308009000	G1	3301259000	G2*	3505103000	G2*
2209000090	G2*	2309100000	G1	3301260010	G2*	3505109000	G2*
2301100000	G1	2309901000	G1	3301260090	G2*	3505201000	G2*
2301200000	G3	2309909010	G1	3301291100	G2*	3505202000	G2*
2302100010	G1	2309909020	G1	3301291300	G2*	3505209000	G2*
2302100091	G1	2309909030	G1	3301291811	G2*	3809101010	G2*
2302100099	G1	2309909040	G1	3301291812	G2*	3809101090	G2*
2302200010	G1	2309909050	G1	3301291821	G2*	3809109100	G2*
2302200091	G1	2309909060	G1	3301291829	G2*	3809109900	G2*
2302200099	G1	2309909070	G1	3301291830	G2*	3823110000	G1
2302300010	G1	2309909081	G1	3301291850	G2*	3823120000	G1
2302300090	G1	2401100000	G2	3301291870	G2*	3823130000	G1
2302400010	G1	2401200000	G2	3301299000	G2*	3823190010	G1
2302400090	G1	2401300000	G2	3301300000	G2*	3823190090	G1
2302500010	G1	2402100000	G2*	3301901000	G2*	3823701000	G1
2302500090	G1	2402200000	G2*	3301902000	G2*	3823709090	G1
2303100000	G3	2402900010	G2*	3301903010	G2*	3824600010	G1
2303200010	G1	2402900090	G2*	3301903020	G2*	3824600090	G1
2303200090	G1	2403100000	G2*	3301903030	G2*	4101201100	G2*
2303300000	G1	2403910000	G2*	3301903040	G2*	4101201910	G1
2304000010	G2	2403991000	G2*	3301903090	G2*	4101201921	G1
4101201929	G1	4101909099	G1	5102110000	G1		
4101201931	G1	4102100011	G1	5102190010	G1		
4101201939	G1	4102100012	G1	5102190020	G1		
4101201941	G1	4102100019	G1	5102190090	G1		
4101201949	G1	4102100091	G1	5102200000	G1		
4101201951	G1	4102100092	G1	5103100000	G1		
4101201959	G1	4102100099	G1	5103200010	G1		
4101201991	G1	4102211000	G2*	5103200091	G1		
4101201992	G1	4102219010	G1	5103200099	G1		
4101201999	G1	4102219090	G1	5103300010	G1		
4101208000	G1	4102291000	G2*	5103300091	G1		
4101209100	G1	4102299010	G1	5103300099	G1		
4101209300	G1	4102299090	G1	5201000010	G1		
4101209400	G1	4103101000	G2*	5201000091	G1		
4101209900	G1	4103109010	G1	5201000099	G1		

4101501000	G2*	4103109020	G1	5202100010	G1		
4101509011	G1	4103109030	G1	5202100090	G1		
4101509018	G1	4103109090	G1	5202910000	G1		
4101509019	G1	4103201000	G2*	5202990000	G1		
4101509021	G1	4103209010	G1	5203001010	G1		
4101509029	G1	4103209090	G1	5203001020	G1		
4101509031	G1	4103301000	G2*	5203001090	G1		
4101509039	G1	4103309010	G1	5203009000	G1		
4101509041	G1	4103309090	G1	5301100000	G1		
4101509049	G1	4103901000	G2*	5301210000	G1		
4101509051	G1	4103909011	G1	5301290010	G1		
4101509052	G1	4103909012	G1	5301290090	G1		
4101509059	G1	4103909019	G1	5301300010	G1		
4101509091	G1	4103909092	G1	5301300090	G1		
4101509092	G1	4103909099	G1	5302100000	G1		
4101509093	G1	4301100000	G1	5302901000	G1		
4101509099	G1	4301300000	G1	5302902000	G1		
4101901000	G2*	4301600000	G1	5302903000	G1		
4101909011	G1	4301700000	G1	5302908000	G1		
4101909012	G1	4301801000	G1				
4101909019	G1	4301802000	G1				
4101909021	G1	4301803000	G1				
4101909022	G1	4301809000	G1				
4101909029	G1	4301900000	G1				
4101909031	G1	5001000000	G1				
4101909039	G1	5002000000	G1				
4101909041	G1	5003100000	G1				
4101909049	G1	5003900010	G1				
4101909051	G1	5003900090	G1				
4101909059	G1	5101110010	G1				
4101909061	G1	5101110090	G1				
4101909062	G1	5101190010	G1				
4101909069	G1	5101190090	G1				
4101909091	G1	5101210000	G1				
4101909092	G1	5101290000	G1				
4101909093	G1	5101300000	G1				

**Списък 2 — продукти, предмет на либерализация с квоти**

Код по ХС или марокански код	Описание <sup>(1)</sup>	Намалени е на митата за НОН (%)	Годишна тарифна квота или за посочения период (в тонове нетно тегло)	Мито за количества извън квота
		а	б	в
0105 11 90 00	Живи домашни петли, кокошки (Gallus domesticus) с тегло не повече от 185g	100%	600	Член 2, параграф 3
0401 30 00 11 0401 30 00 19 0401 30 00 20 0401 30 00 30 0401 30 00 40 0401 30 00 99	Сметана с тегловно съдържание на мазнини, превишаващо 6 %	88,50%	1 000	Член 2, параграф 3
Ex 0402 10 11 10 Ex 0402 10 11 90 Ex 0402 10 18 00 Ex 0402 10 20 10 Ex 0402 10 20 91 Ex 0402 10 20 99	Мляко и сметана на прах, гранули или в други твърди форми, с тегловно съдържание на мазнини, непревишаващо 1,5 %, неконцентрирани, нито подсладени със захар или други подсладителни, в директни опаковки с нетно съдържание, непревишаващо 5 kg	50	7000	Член 2, параграф 3
Ex 0402 10 12 00	Мляко и сметана на прах, гранули или в други твърди форми, с тегловно съдържание на мазнини, непревишаващо 1,5 %, неконцентрирани, нито подсладени със захар или други подсладителни, в директни опаковки с нетно съдържание, превишаващо 5 kg	50		
Ex 0402 91 00 10 Ex 0402 91 00 91 Ex 0402 91 00 99	Мляко и сметана, концентрирани, без прибавка на захар или други подсладителни, с тегловно съдържание на мазнини, превишаващо 8%, (с изключение на мляко и сметана, на прах, гранули или други твърди форми, с тегловно съдържание на мазнини, превишаващо 1,5%)	38,60%	2 600	Член 2, параграф 3

	0402 99 00 11				
	0402 99 00 12				
	0402 99 00 19				
	0402 99 00 21				
	0402 99 00 22	Мляко и сметана, концентрирани, с прибавка на захар или други подсладители	90,90%	1 000	Член 2, параграф 3
	0402 99 00 29				
	0402 99 00 91				
	0402 99 00 92				
	0402 99 00 99				
	0402 99 00 99				
Ex	0403 90 40 00	Мътеница, заквасени млека и сметана, кефир и други ферментирани или подкиселени млека и сметана, неароматизирани, без прибавка на плодове или какао	79,80%	300	Член 2, параграф 3
Ex	0403 90 51 00				
Ex	0403 90 59 00				
Ex	0403 90 60 00				
Ex	0403 90 70 00				
Ex	0403 90 81 00				
Ex	0403 90 89 00				
Ex	0403 90 91 00				
Ex	0403 90 99 00				
	0405 10 00 10	Масло	100%	16000	Член 2, параграф 3
	0405 10 00 90				
	0405 20 00 00	Млечни пасты за намазване	80%		

	0406 20 00 10 0406 20 00 21 0406 20 00 29 0406 20 00 30 0406 20 00 40 0406 20 00 90 0406 20 00 50	Сирена, стъргани или на прах, от всякакъв вид	65,30%	100	Член 2, параграф 3
	0406 30 00 00	Топени сирена, различни от стърганите или от прахообразните	65,30%	350	Член 2, параграф 3
	0406 40 00 00	Сини сирена	65,30%	100	Член 2, параграф 3
	0406 90 19 19 0406 90 19 99 0406 90 90 10 0406 90 90 91 0406 90 90 99	Други сирена, с изключение на сирената, предназначени за преработка с код по КН 0406 90 01	100%	1000	Член 2, параграф 3
	0406 90 19 11 0406 90 19 91 0406 90 19 93	Други сирена, предназначени за преработка	100%	300	Член 2, параграф 3
Ex	0407 00 10 00	Яйца от домашни птици, за люпене (с изключение на яйца от пуйки и гъски)	100%	200	Член 2, параграф 3
	0408 99 00 10	Птичи яйца без черупки, пресни, сушени, варени във вода или на пара, представени в различни форми, замразени или консервирани по друг начин, дори с прибавка на захар или други подсладители (с изключение на сушени яйца и яйчни жълтъци)	50%	90	Член 2, параграф 3
	0409 00 00 10 0409 00 00 90	Естествен мед	30%	500	Член 2, параграф 3
Ex	0712 90 99 00	Моркови и други зеленчуци и смеси от зеленчуци, сушени, дори нарязани на парчета или резенки, смлени или на прах, но необработени по друг начин	50%	150	Член 2, параграф 3



	0713 10 99 10 0713 10 99 20 0713 10 99 90	Граха ( <i>Pisum sativum</i> ), сушен, без шушулките, дори с обелени люспи или начупен (с изключение на граха за посев)	24%	350	Член 2, параграф 3
	0713 33 90 10 0713 33 90 90	Фасул, обикновен ( <i>Phaseolus vulgaris</i> ), сушен, без шушулките, дори с обелени люспи или начупен (с изключение на фасул за посев)	50%	150	Член 2, параграф 3
	0713 90 90 90	Други сухи бобови зеленчуци, без шушулките, дори с обелени люспи или начупени, различни от тези за посев	42%	3 600	Член 2, параграф 3
	0802 22 00 10 0802 22 00 90	Лешници ( <i>Corylus spp.</i> ), пресни или сушени, без черупки, дори с обелени люспи	100%	100	Член 2, параграф 3
	0804 40 00 00	Авокадо, прясно или сушено	44,2%	1000	Член 2, параграф 3
	0806 20 00 10 0806 20 00 90	Грозде, сушено	44,2%	100	Член 2, параграф 3
	0808 20 19 10	Круши, пресни, от 1 февруари до 30 април	100%	300	Член 2, параграф 3
	0813 20 00 00	Сливи, сушени	100%	200	Член 2, параграф 3
	1005 90 00 00	Царевица, различна от тази за посев	100%	9000	Член 2, параграф 3
	1006 30 10 00 1006 30 90 00	Ориз, полубланширан или бланширан (избелен), дори полиран или гланциран	100%	200	Член 2, параграф 3
	1108 12 00 00	Царевично нишесте	23,1%	1000	Член 2, параграф 3
Ex	1507 90 00 00	Соево масло и неговите фракции, дори рафинирани, в опаковки	100%	100	Член 2, параграф 3
Ex	1514 19 00 00	Масла от рапица или репица с ниско съдържание на ерукова киселина „нелетливи масла със съдържание на ерукова киселина, непревишаващо 2 %“ и техните фракции, дори рафинирани, но не химически променени (с изключение на нерафинирано масло и на масло за технически или промишлени цели, различни от производството на хранителни продукти за човешка консумация), в опаковки	100%	600	Член 2, параграф 3

2003 10 10 00	Гъби, приготвени или консервирани по начин, различен от този с оцет или с оцетна киселина	100%	200	Член 2, параграф 3
2003 10 90 10				
2003 10 90 90				
2003 90 10 00				
2003 90 90 10				
2003 90 90 90				
2004 10 20 00	Картофи, варени, замразени	100%	2000	Член 2, параграф 3
2005 40 10 00	Грах ( <i>Pisum sativum</i> ) и фасул ( <i>Vigna spp.</i> , <i>Phaseolus spp.</i> ), на зърна, приготвени или консервирани по начин, различен от този с оцет или с оцетна киселина, незамразени	50%	300	Член 2, параграф 3
2005 40 20 00				
2005 40 90 11				
2005 40 90 19				
2005 40 90 91				
2005 40 90 99				
2005 51 00 10				
2005 51 00 90				
2005 70 00 11	Маслини, приготвени или консервирани по начин, различен от този с оцет или с оцетна киселина, незамразени	30%	100	Член 2, параграф 3
2005 70 00 12				
2005 70 00 13				
2005 70 00 19				
2005 70 00 91				
2005 70 00 92				
2005 70 00 93				
2005 70 00 99				

Ex	2007 10 00 11	Конфитюри, желета, мармалади, порета и каши от плодове, различни от тези от цитрусови плодове, ягоди и кайсии	50%	600	Член 2, параграф 3
Ex	2007 10 00 19				
Ex	2007 10 00 90				
Ex	2007 99 10 11				
Ex	2007 99 10 19				
Ex	2007 99 10 90				
Ex	2007 99 90 91				
Ex	2007 99 90 93				
Ex	2008 19 21 10	Бадеми и шамфъстък, печени, черупкови плодове и други семена, включително смесите, приготвени или консервирани, в директни опаковки с нетно съдържание по-малко от 1 kg	50%	200	Член 2, параграф 3
Ex	2008 19 21 90				
Ex	2008 19 90 10				
Ex	2008 19 90 90				
	2008 70 00 30	Праскови, включително броньоните и нектарините, приготвени или консервирани, без прибавка на алкохол, но с прибавка на захар	50%	300	Член 2, параграф 3
Ex	2009 80 00 11	Плодови или зеленчукови сокове, неферментирани, концентрирани	100%	1 000	Член 2, параграф 3
Ex	2009 80 00 19				
Ex	2009 80 00 96				
Ex	2009 80 00 98				
Ex	2009 90 00 99	Смеси от плодови сокове (включително мъст от грозде) и зеленчукови сокове, неферментирани (различни от ябълките, крушите, цитрусовите плодове, ананаса и тропическите плодове, без прибавка на захар)	100%	300	Член 2, параграф 3
	2204 10 00 00	Пенливи вина	53,80%	3 000 hl	Член 2, параграф 3

	2204 21 00 10								
	2204 21 00 20								
	2204 21 00 31								
	2204 21 00 39								
	2204 21 00 41								
	2204 21 00 49	Други вина от прясно грозде, в съдове с вместимост, непревишаваща 2 l	53,80%	6000 hl	Член 2, параграф 3				
	2204 21 00 51								
	2204 21 00 59								
	2204 21 00 70								
	2204 21 00 91								
	2204 21 00 99								
	2204 29 00 10								
	2204 29 00 20								
	2204 29 00 31								
	2204 29 00 39								
	2204 29 00 41								
	2204 29 00 49	Други вина от прясно грозде, в съдове с вместимост, превишаваща 2 l	53,80%	12 000 hl	Член 2, параграф 3				
	2204 29 00 51								
	2204 29 00 59								
	2204 29 00 70								
	2204 29 00 91								
	2204 29 00 99								
Ex	2401 10 00 00					Сушени на слънце, ориенталски сортове тютюни, неочистени от твърдите жилки			
Ex	2401 20 00 00	Черни сортове тютюни, сушени на въздух, неочистени от твърдите жилки  Тютюни, частично или изцяло очистени от твърдите жилки, но необработени по друг начин	100%	600	Член 2, параграф 3				

<sup>1</sup> Без да се засягат правилата за тълкуване на комбинираната номенклатура, описанието на продуктите има само примерен характер; за целите на настоящото приложение преференциалният режим се определя от обхвата на кода по ХС или на мароканския код. Когато пред мароканския код или пред кода по ХС има означение „ex“, преференциалният режим се определя чрез прилагане на кода заедно със съответстващото описание.

**Списък 3 — продукти, които не са предмет на либерализация**

Код по ХС или марокански код		Описание <sup>(1)</sup>	Намаление на митата за НОН (%)	Годишна тарифна квота или за посочения период (в тонове нетно тегло)	Мито за количества извън квота
			а	б	в
Ex	0102 90 10 00	Телега, с изключение на малки телега, с тегло, непревишаващо 150 kg (*)	Процент: 2,5%	40 000 глави	Член 2, параграф 4
	0102 90 39 00 0102 90 41 00 0102 90 49 00	Бикове, от домашни видове, с изключение на бикове и на бикове за бикоборство (*)	40%	100	Член 2, параграф 4
	0104 10 90 10	Овце, от домашни видове, различни от расови за разплод (*)	40%	50	Член 2, параграф 4
	0104 20 90 10	Кози, от домашни видове, различни от расови за разплод (*)	40%	50	Член 2, параграф 4
	0201 20 11 10 0201 20 19 10 0201 30 11 10 0201 30 19 10 0202 20 10 10 0202 30 19 10	Месо от животни от рода на едрия рогат добитък, висококачествено и предназначено за категоризирани хотели и ресторанти	100% за 5 години на части по 20%	4 000	Член 2, параграф 4
	0201 10 00 11 0201 10 00 19 0201 20 11 90 0201 20 19 90 0201 30 11 90 0202 10 00 10 0202 20 10 90 0202 30 19 90	Месо от едър рогат добитък със стандартно качество	100% за 10 години на части по 10%	1 000 + 100 тона/годишно за 5 години (а)	Член 2, параграф 4
	0204 10 00 10 0204 30 00 10	Овче и козе месо, с изключение на месо от овци и кози майки	30%	неограничена	

0207 11 00 00	Пиле, петли и пуйки, цели, охладени или цели (*)	50% + 5% годишно за 10 години (б)	400	Член 2, параграф 4
0207 12 00 00				
0207 24 00 00				
0207 25 00 00				
0207 13 00 29	Бутчета и крилца на пилета и петли, разфасовани, необезкостени, охладени или замразени (*)	50% + 5% годишно за 10 години (б)	400	Член 2, параграф 4
0207 14 92 91				
0207 14 92 12	Месо от цели пилешки бутчета, без кожа, обезкостени, но не механично, замразени (*)	50% + 5% годишно за 10 години (б)	500	Член 2, параграф 4
0207 14 92 19	Друго месо от пилета и петли, обезкостени, но не механично, несмлени, замразени (*)	50% + 5% годишно за 10 години (б)	700	Член 2, параграф 4
0207 14 10 00	Месо от пилета и пуйки, обезкостено, смяно и замразено (*)	70%	1 00	Член 2, параграф 4
0207 27 10 00	Месо от пуйки, обезкостено, смяно и замразено (*)	50%	1 400	Член 2, параграф 4
0401 10 00 91 0401 20 00 91 0401 30 00 91	Млека, консервирани по друг начин, в опаковки (УНТ)	100%	1 500	Член 2, параграф 4
0402 21 11 00	Пълномаслено мляко на прах	20,20%	3 200	Член 2, параграф 4
0402 21 19 00				
0402 21 90 10				
0402 21 90 91				
0402 21 90 99				
0402 21 19 00 0402 21 90 99	Пълномаслено мляко на прах, в разфасовки над 5 kg, неупаковани за продажба на дребно	70%	200	Член 2, параграф 4
0713 50 90 10 0713 50 90 90	Видове бакла, суха, на зърна, различна от баклата за посев	50%	2 000	Член 2, параграф 4
0802 11 00 91 0802 11 00 99 0802 12 00 91 0802 12 00 99	Негорчиви бадеми, пресни или сушени	100%	200	Член 2, параграф 4

Ex	0808 10 10 00 0808 10 90 10				
Ex	0808 10 90 20	Ябълки, пресни, от 1 февруари до 31 май (екстра качество)	100%	4000	Член 2, параграф 4
Ex	0808 10 90 90				
Ex					
	1001 10 90 10 1001 10 90 90	Твърда пшеница (от август до май)	25 %	50000	Член 2, параграф 4
	1001 90 90 10 1001 90 90 90	Лимец, мека пшеница и смес от пшеница и ръж, различни от тези за посев	38% член 3, параграф 3	Член 3, параграф 1 и параграф 2, алинея втора	Член 2, параграф 4
	1101 00 90 00 1103 11 00 20 1103 11 00 50	Продукти от мека пшеница: брашно, грис	38%	100	Член 2, параграф 4
	1101 00 10 00 1103 11 00 30 1103 11 00 80 1103 11 00 01 1103 11 00 09 1103 11 00 41 1103 11 00 49	Продукти от твърда пшеница: брашно, грис...	100% на 10 части по 10%	100	Член 2, параграф 4
Ex	150910 00 10/90	Необработеното маслиново масло от екстра качество	100%	1500	Член 2, параграф 4
Ex	150910 00 10/90	Необработено маслиново масло	100%	500	Член 2, параграф 4
	1601 00 10 00 1601 00 99 10 1601 00 99 90 1602 20 00 21 1602 20 00 23 1602 20 00 29 1602 20 00 91 1602 20 00 99 1602 31 00 10 1602 31 00 91 1602 31 00 99 1602 32 10 00 1602 32 90 00 1602 39 00 10 1602 50 00 90 1602 90 00 91 1602 90 00 92 1602 90 00 99	Продукти на колбасарството (*)	Процент: 10%	1 000	Член 2, параграф 4



1902 11 00 10 1902 11 00 90  1902 19 00 19 1902 19 00 99 1902 20 00 10 1902 20 00 20  1902 20 00 30 1902 20 00 91 1902 20 00 99  1902 30 00 00  1902 40 11 10 1902 40 11 91 1902 40 11 99 1902 40 19 00 1902 40 91 10 1902 40 91 91 1902 40 91 99 1902 40 99 00	Тестени изделия	28,6% (100% на линеен принцип за 6 години)	1500	Член 2, параграф 4
1902 11 00 10 1902 11 00 90  1902 19 00 19 1902 19 00 99 1902 20 00 10 1902 20 00 20  1902 20 00 30 1902 20 00 91 1902 20 00 99  1902 30 00 00  1902 40 11 10 1902 40 11 91 1902 40 11 99 1902 40 19 00 1902 40 91 10 1902 40 91 91 1902 40 91 99 1902 40 99 00	Тестени изделия	28,60%	3050	Член 2, параграф 4
1902 11 00 20	Оризovo фиде	100%	100	Член 2, параграф 4
1902 11 00 30  1902 19 00 11  1902 19 00 91	Макаронени изделия за диета с глутен	100%	200	Член 2, параграф 4

Ex	2002 90 10 00				
Ex	2002 90 90 11	Домати, приготвени или консервирани по начин, различен от този с оцет или с оцетна киселина (различни от домати, цели или на резенки) в опаковки с нетно тегло от повече от 25 kg	100%	1000	Член 2, параграф 4
Ex	2002 90 90 19				
Ex	2002 90 90 91				
Ex	2002 90 90 99				
	2309 90 90 89	Комбинирани фуражи	50% (100% след 10 години) (б)	30 000	Член 2, параграф 4

<sup>(1)</sup> Без да се засягат правилата за тълкуване на комбинираната номенклатура, описанието на продуктите има само примерен характер; за целите на настоящото приложение преференциалният режим се определя от обхвата на мароканския код или на кода по ХС. Когато пред мароканския код или пред кодовете по ХС има означение „ex“, преференциалният режим се определя чрез прилагане на кода заедно със съответстващото описание.

<sup>(2)</sup> В случай, че мароканското производство на мека пшеница (P) превиши 2,1 млн. тона, тази квота (Q) ще бъде намалена по формулата  $Q$  (млн. тонове) =  $2,59 - 0,73 * P$  (млн. тонове), до минимум 400 000 тона при мароканско производство от 3 000 000 тона или повече.

(а) Увеличаването на квотата се извършва от втората година след влизането в сила на споразумението

(б) Митата върху продуктите ще бъдат намалени с 50% след влизането в сила на споразумението. Останалите мита ще бъдат премахнати на линеен принцип на 9 равни части. (десета година — 0%)

(\*) В съответствие със специалните изисквания към категориите месо и зоотехническите разпоредби за внос, договорени между страните в момента на подписване на споразумението

### **Съвместна декларация**

Страните се договарят, че механизмът на входни цени се запазва във вида, описан в настоящото споразумение. Ако след влизането в сила на настоящото споразумение Европейският съюз предостави по-благоприятни отстъпки по отношение на входните цени на някоя средиземноморска страна, Европейският съюз се ангажира незабавно да започне консултации с оглед предоставянето на същите условия на Мароко.

За продукти с кодове по КН 07 03 20 00 и 08 05 20 10, двете страни ще започнат консултации с оглед подобряване на условията за достъп на тези продукти, когато бъдат достигнати нивата на квотите, определени в колона (б) от приложението към протокол № 1.

*Б. Писмо на Кралство Мароко*

Уважаема госпожо, Уважаеми господине,

Имам честта да потвърдя получаването на Вашето писмо с днешна дата, в което пише следното:

„Уважаема госпожо, Уважаеми господине,

Имам честта да се позова на преговорите, които се състояха в съответствие с Евро-средиземноморската пътна карта за селско стопанство (Пътна карта от Рабат), приета на 28 ноември 2005 г. от министрите на външните работи на евро-средиземноморската конференция, за ускоряване на либерализацията на търговията със селскостопански, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството и съгласно член 16 и член 18 от Евро-средиземноморското споразумение за асоцииране между Европейските общности и техните държави-членки, от една страна, и Кралство Мароко, от друга страна (наричано по-долу „споразумение за асоцииране“), което е в сила от 1 март 2000 г., което предвижда Общността и Кралство Мароко постепенно да прилагат помежду си по-голяма либерализация на търговията на селскостопански продукти, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството.

При приключването на преговорите двете страни се споразумяха за следните изменения в споразумението за асоцииране:

1. Член 7 се изменя, както следва:

Разпоредбите на настоящата глава се прилагат към продуктите с произход от Европейския съюз и от Мароко, различни от изброените в глави 1—24 на Комбинираната номенклатура (КН) и от изброените в приложение I, точка 1, ii) към Споразумението за селското стопанство на СТО.

2. Член 10 се отменя.

3. Заглавието на глава II се заменя със следното: „Селскостопански продукти, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството“

4. Член 15 се изменя, както следва:

„Словосъчетанията „селскостопански продукти“, „преработени селскостопански продукти“ и „риба и продукти на рибарството“ се отнасят до продуктите, изброени в глави 1—24 на Комбинираната номенклатура (КН) и до продуктите, изброени в приложение I, точка 1, ii) към Споразумението за селското стопанство на СТО.“

5. Член 17 се изменя, както следва:

„1. Селскостопанските продукти, преработените селскостопански продукти, рибата и продуктите на рибарството с произход от Мароко, изброени в протокол № 1 се внасят в Европейския съюз в съответствие с предвидените в посочения протокол условия.“

„Разпоредбите на настоящата глава не препятстват Европейския съюз да запази един селскостопански компонент по отношение на вноса на фруктоза (код по КН 1702 50 00) от Мароко.

Този селскостопански компонент отразява разликата между цените на селскостопанските продукти, разглеждани като материал за производството на фруктоза, на пазара на Европейския съюз и цените на вносните продукти от трети страни.“

„2. Селскостопанските продукти, преработените селскостопански продукти, рибата и продуктите на рибарството с произход от Европейския съюз, изброени в протокол № 2 се внасят в Мароко в съответствие с предвидените в посочения протокол условия“.

„Разпоредбите на настоящата глава не препятстват Мароко да разграничи селскостопански компонент в митата, прилагани за вноса на продукти от глава ХС 1902 (макаронени изделия), изброени в списък 3 от протокол № 2.“

6. Член 18, параграф 1 се заменя със следния параграф:

„1. Страните ще се срещнат не по-късно от три години след датата на влизане в сила на настоящото споразумение, за да обсъдят възможността да подобрят на взаимна основа преференциалните отстъпки, като вземат предвид селскостопанската политика, значението и спецификата на всеки от разглежданите продукти.“

7. Протоколи № 1, 2 и 3 и техните приложения се заменят с поместените в приложение I и II към настоящата размяна на писма.

Настоящото споразумение под формата на размяна на писма влиза в сила на първия ден от третия месец след датата на депозиране на последния инструмент за одобрение.“

Кралство Мароко има честта да потвърди съгласието си с гореизложеното.

Моля приемете, уважаема госпожо/уважаеми господине, моите най-дълбоки почитания.

Съставено в Рабат на [...] година.

*За кралство Мароко*

<b>ФИНАНСОВА ОБОСНОВКА</b>		Fichefin/10/277576 DDG/EM/tm 6.0.2005.1 - 2010 ДАТА: 9.6.2010 г.		
1.	БЮДЖЕТЕН РЕД: Глава 12 — Мита и други задължения	БЮДЖЕТНИ КРЕДИТИ: БЮДЖЕТ 2010 г.: 14 079,7 млн. EUR		
2.	<b>НАИМЕНОВАНИЕ:</b> Проект за решение на Съвета относно сключването на споразумение под формата на размяна на писма между Европейския съюз и Кралство Мароко относно взаимни мерки за либерализация по отношение на селскостопански продукти, преработени селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството, относно замяната на Протоколи № 1, № 2 и № 3 и техните приложения и относно измененията в Евро-средиземноморското споразумение за асоцииране между Европейските общности и техните държави-членки, от една страна, и Кралство Мароко, от друга страна.			
3.	<b>ПРАВНО ОСНОВАНИЕ:</b> ДФЕС и по-специално член 207, параграф 4 във връзка с член 218, параграф 6, буква а).			
4.	<b>ЦЕЛИ:</b> Разширяване на либерализацията на взаимна основа при търговията със селскостопански продукти и с продукти на рибарството, както и за замяна на няколко протокола, свързани със селското стопанство, рибарството и техните приложения и за изменение на някои членове от споразумението за асоцииране			
5.	<b>ФИНАНСОВИ ПОСЛЕДИЦИ</b>	<b>12-МЕСЕЧЕН ПЕРИОД</b> (в млн. EUR)	<b>ТЕКУЩА ФИНАНСОВА ГОДИНА 2010</b> (в млн. EUR)	<b>СЛЕДВАЩА ФИНАНСОВА ГОДИНА 2011</b> (в млн. EUR)
5.0	<b>РАЗХОДИ</b>			
	– ЗА СМЕТКА НА БЮДЖЕТА НА ЕС (ВЪЗСТАНОВЯВАНИЯ/ИНТЕРВЕНЦИИ)	–	–	–
	– НА НАЦИОНАЛНИТЕ ОРГАНИ			
	– ДРУГИ			
5.1	<b>ПРИХОДИ</b>			
	– СОБСТВЕНИ РЕСУРСИ НА ЕС (НАЛОЗИ/МИТА)	–	–	– 21.17
	– НА НАЦИОНАЛНО РАВНИЩЕ			
		2012	2013	2014
5.0.1	ОЧАКВАНИ РАЗХОДИ			
5.1.1	ОЧАКВАНИ ПРИХОДИ	–	–	–
5.2	МЕТОД НА ИЗЧИСЛЯВАНЕ: –			
6.0	ВЪЗМОЖНО ЛИ Е ФИНАНСИРАНЕ НА ПРОЕКТА ЧРЕЗ БЮДЖЕТНИ КРЕДИТИ, ВПИСАНИ В СЪОТВЕТНАТА ГЛАВА НА ТЕКУЩИЯ БЮДЖЕТ? ДА НЕ			ДА НЕ
6.1	МОЖЕ ЛИ ПРОЕКТЪТ ДА БЪДЕ ФИНАНСИРАН ЧРЕЗ ПРЕХВЪРЛЯНЕ МЕЖДУ ГЛАВИ ОТ ТЕКУЩИЯ БЮДЖЕТ?			ДА НЕ
6.2	ЩЕ БЪДЕ ЛИ НЕОБХОДИМ ДОПЪЛНИТЕЛЕН БЮДЖЕТ?			ДА НЕ
6.3	ЩЕ БЪДАТ ЛИ НЕОБХОДИМИ БЮДЖЕТНИ КРЕДИТИ В БЪДЕЩИ БЮДЖЕТИ?			ДА НЕ
<b>ЗАБЕЛЕЖКИ:</b>				
<p>Проектът за решение цели сключването на споразумение ЕС—Мароко относно мерките за либерализация на взаимна основа на търговията със селскостопански продукти, риба и продукти на рибарството. Влизането му в сила е насрочено за 1 януари 2011 година. По отношение на финансовото въздействие на предложението, мярката няма финансови последици за разходната част; спрямо собствените ресурси—мита върху селскостопански продукти, смята се, както вече бе посочено във финансова обосновка № 277542 относно подписването на настоящото споразумение, че мярката би могла да доведе до намаляване с около 21 170 000 EUR на прогнозираните собствени ресурси на Общността (нетна сума след приспадане на разходите за събиране от страна на държавите-членки)</p> <p>Изчисление (средни стойности за вноса 2007—2009 г.): Допълнителни тарифни квоти 21,05 млн. EUR + допълнителна либерализация на предишни тарифни квоти 0,06 млн. EUR + предишен график.</p> <p>Допълнителна либерализация 4,30 млн. EUR + предишна ставка за НОН. Допълнителна либерализация 2,81 млн. EUR Общо: 28,22 млн. EUR, намаление от 7,06 млн. EUR разходи за събиране от страна на държавите-членки = 21,17 млн. EUR.</p>				

